|  |  |
| --- | --- |
| C:\Users\User\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Outlook\LWU1MF8U\logo_ancona_60anni (2).jpg | **Federazione Italiana Giuoco Calcio**  **Lega Nazionale Dilettanti**  **Comitato Regionale Marche**  **DELEGAZIONE PROVINCIALE DI ANCONA**  Via Schiavoni snc, Loc. Baraccola - 60131 ANCONA  TELEFONO: 071 28560307/6 - FAX: 071 28560301  **sito internet**: marche.lnd.it  **e-mail**: cplnd.ancona@figc.it  **pec**: ancona@pec.figcmarche.it |

|  |
| --- |
| Stagione Sportiva 2018/2019  Comunicato Ufficiale N°94 del 03/04/2019 |

SOMMARIO

[SOMMARIO 1](#_Toc5207268)

[COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 2](#_Toc5207269)

[COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 2](#_Toc5207270)

[COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE 2](#_Toc5207271)

[COMUNICAZIONI DEL CR MARCHE C5 3](#_Toc5207272)

[COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE 3](#_Toc5207273)

[NOTIZIE SU ATTIVITA’ AGONISTICA 5](#_Toc5207274)

[DELIBERE DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE 5](#_Toc5207275)

[TERZA CATEGORIA ANCONA 6](#_Toc5207276)

[RISULTATI 7](#_Toc5207277)

[GIUDICE SPORTIVO 7](#_Toc5207278)

[CLASSIFICA 10](#_Toc5207279)

[JUNIORES UNDER 19 PROVINC. -AN 10](#_Toc5207280)

[RISULTATI 10](#_Toc5207281)

[GIUDICE SPORTIVO 10](#_Toc5207282)

[CLASSIFICA 12](#_Toc5207283)

[CALCIO A 5 SERIE D 12](#_Toc5207284)

[RISULTATI 13](#_Toc5207285)

[GIUDICE SPORTIVO 13](#_Toc5207286)

[CLASSIFICA 14](#_Toc5207287)

[ALLIEVI PROVINCIALI II FASE 14](#_Toc5207288)

[RISULTATI 15](#_Toc5207289)

[GIUDICE SPORTIVO 15](#_Toc5207290)

[CLASSIFICA 16](#_Toc5207291)

[GIOVANISSIMI PROVINCIALI II FASE 16](#_Toc5207292)

[RISULTATI 16](#_Toc5207293)

[GIUDICE SPORTIVO 17](#_Toc5207294)

[CLASSIFICA 18](#_Toc5207295)

[GIOVANISSIMI CADETTI ANCONA 18](#_Toc5207296)

[RISULTATI 19](#_Toc5207297)

[GIUDICE SPORTIVO 19](#_Toc5207298)

[CLASSIFICA 20](#_Toc5207299)

[AMATORI ANCONA 21](#_Toc5207300)

[RISULTATI 21](#_Toc5207301)

[GIUDICE SPORTIVO 21](#_Toc5207302)

[CLASSIFICA 22](#_Toc5207303)

[ATTIVITA’ DI BASE 23](#_Toc5207304)

[PROGRAMMA GARE 32](#_Toc5207305)

[PROSSIMI TURNI 32](#_Toc5207306)

[TERZA CATEGORIA ANCONA 32](#_Toc5207307)

[JUNIORES UNDER 19 PROVINC. -AN 33](#_Toc5207308)

[CALCIO A 5 SERIE "D" ANCONA 33](#_Toc5207309)

[ALLIEVI ANCONA II FASE 33](#_Toc5207310)

[GIOVANISSIMI ANCONA II FASE 34](#_Toc5207311)

[GIOVANISSIMI CADETTI ANCONA 35](#_Toc5207312)

[AMATORI ANCONA 35](#_Toc5207313)

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

**PROROGA VALIDITA’ TESSERE FEDERALI 2018**

Con provvedimento dell’Agenzia delle Entrate si comunica che il termine di validità delle Tessere Federali dell’anno 2018 è stato **prorogato sino al 31 maggio 2019.**

**TORNEO NAZIONALE GIOVANILE DI CALCIO A 8 - UNDER 12 FEMM.**

Relativamente all’oggetto, si allega la disposizione del Settore Giovanile e Scolastico.

**CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE**

Relativamente all’oggetto, si allega la pubblicazione emanata dal Settore Giovanile e Scolastico.

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

**GIORNATA DELLA DONAZIONE DEL SANGUE**

La prossima giornata di Campionato in programma nelle Marche nei giorni 5, 6, 7 aprile, il Comitato Regionale Marche FIGC/LND, in collaborazione con AVIS Marche e C.R.A. Marche, ha istituito la giornata della donazione del sangue e del plasma.

Gli Arbitri regionali indosseranno una maglia ad inizio gara per ricordare l’importanza di donare.

Saranno coinvolte tutte le gare Regionali di Calcio a 5 e Calcio a 11 e dove sarà possibile sarà presente anche un presidio AVIS.

Si chiede cortesemente alle Società di pubblicizzare l’evento anche tramite altoparlante prima della gara.

Il motto è “*convidi la vita, dona il sangue*”

COMUNICAZIONI DEL CR MARCHE C5

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

**C.U. n. 169 del 05.12.2018 L.N.D. – STAGIONE SPORTIVA 2018/2019**

Si pubblica in allegato il CU n. 15/A della F.I.G.C., inerente l’ABBREVIAZIONE DEI TERMINI PROCEDURALI DINANZI AGLI ORGANI DELLA GIUSTIZIA SPORTIVA PER LE ULTIME QUATTRO GIORNATE E DEGLI EVENTUALI SPAREGGI DEI CAMPIONATI REGIONALI, PROVINCIALI E DISTRETTUALIDI CALCIO A 11 E DI CALCIO A 5 – MASCHILI E FEMMINILI – DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI – E DEI CAMPIONATI REGIONALI, PROVINCIALI E DISTRETTUALI ALLIEVI E GIOVANISSIMI – STAGIONE SPORTIVA 2018-2019.

**SPOSTAMENTO GARE ULTIME GIORNATE DI CAMPIONATO**

**CAMPIONATI DI TERZA CATEGORIA E CALCIO A CINQUE SERIE D**

In merito allo svolgimento delle **ultime due giornate** di Campionato:

* verificato che non è possibile disputare in contemporaneità le gare delle ultime due giornate di Campionato a causa dei diversi orari di disponibilità degli impianti sportivi e del considerevole numero delle gare in programma negli stessi;

si stabilisce che, nelle ultime due giornate dei campionati in oggetto, non saranno concesse variazioni al programma delle **gare aventi interessi di classifica** in funzione dell’attribuzione del titolo provinciale, nonché dell’ammissione ai play off.

Nel caso di concomitanza con gara di categoria superiore, adeguatamente documentata, si ricorrerà al posticipo al giorno successivo rispetto alla data prevista in calendario; previo accordi tra entrambe le Società la gara potrà essere anticipata.

**CAMPIONATI ALLIEVI E GIOVANISSIMI PROVINCIALI II FASE**

Per i campionati provinciali allievi e giovanissimi, **nell’ultima giornata di campionato** non sarà possibile richiedere posticipi a gare che interessano squadre di classifica.

Solo nel caso di concomitanze con gare di categoria superiore documentate, sarà possibile richiedere l’anticipo o il posticipo al giorno successivo.

**DATE DI SVOLGIMENTO DI EVENTUALI GARE DI SPAREGGIO E GARE DI PLAY-OFF DEI CAMPIONATI 3^ CATEGORIA.**

**CAMPIONATO TERZA CATEGORIA**

**Calendario gare**

**PLAY – OFF**

Sab. 04 MAGGIO 2019 1° Turno

Sab. 11 MAGGIO 2019 Finale PLAY – OFF

Sab. 18 MAGGIO 2019 Andata spareggio vincenti Finali PLAY – OFF

Sab. 25 MAGGIO 2019 Ritorno spareggio vincenti Finali PLAY – OFF

Sab. 01 GIUGNO 2019 Spareggio fra le vincenti gare turno precedente

Qualora si rendesse necessario la gara di spareggio per determinare la vincente **anche di un solo girone**, il calendario viene modificato come segue:

Sab. 04 MAGGIO 2019 Gara/e di spareggio

Sab. 11 MAGGIO 2019 1° Turno

Sab. 18 MAGGIO 2019 Finali PLAY – OFF

Sab. 25 GIUGNO 2019 Andata spareggio vincenti Finali PLAY – OFF

Sab. 01 GIUGNO 2019 Ritorno spareggio vincenti Finali PLAY – OFF

Sab. 08 GIUGNO 2019 Spareggio fra le vincenti gare turno precedente

**GARE DI PLAY OFF**

Si puntualizza che il distacco pari o superiore ai 14 punti, che impedisce l’effettuazione delle gare, opera solamente nel primo turno dei play-off.

Nei turni successivi dei play-off non è pertanto più operante.

**COPPA MARCHE TERZA CATEGORIA**

**3^ giornata mercoledì 10.04.2019 ore 16,00 – Comunale di Ortezzano**

LA MONTOTTONESE – REAL CASEBRUCIATE

**ALLIEVI**

**Si comunicano le modalità organizzative relative al campionato epigrafe:**

* **termine DOMENICA 19/05/2019**
* **eventuali spareggi saranno disputati DOMENICA 26/05/2019 ore 10.30.**

**La finale per il Titolo Provinciale tra le vincenti dei due gironi si giocherà SABATO 25/05/2019 ore 16.30 (Comunale dei Pini – Chiaravalle)-senza spareggio.**

**Qualora fosse necessario lo spareggio per determinare la prima classificata, la data della finale viene posticipata a SABATO 01/06/2019 ore 16.30 (Comunale dei Pini – Chiaravalle).**

**GIOVANISSIMI**

**Si comunicano le modalità organizzative relative al campionato in epigrafe:**

* **termine DOMENICA 05/05/2019**
* **eventuali spareggi saranno disputati MERCOLEDI’ 08/05/2019 ore 16.30.**

**Triangolare per il Titolo Provinciale tra le vincenti dei gironi**

**DOMENICA 12/05/2019 ore 10.30**

**DOMENICA 19/05/2019 ore 10.30**

**DOMENICA 26/05/2019 ore 10.30**

Per la prima giornata riposerà la squadra che ha riportato il migliore punteggio nella classifica finale in rapporto al numero delle gare disputate (in caso di parità riposerà la squadra che ha segnato il maggior numero di reti).

La squadra con la migliore differenza reti delle due restanti disputerà la prima gara in trasferta.

Nella seconda giornata riposerà la squadra che ha vinto o pareggiato in trasferta.

Al termine di ogni gara a prescindere dal risultato verranno effettuati **i calci di rigore** come da Regolamento Federale.

In caso di parità di punti tra due o più squadre si procederà alla compilazione di una graduatoria (c.d. “classifica avulsa”) tra le squadre interessate, tenendo conto, nell’ordine, da quanto stabilito dall’art. 51 delle N.O.I.F.:

1. dei punti conseguiti negli incontri diretti;
2. della differenza tra reti segnate e subite nei medesimi incontri;
3. della differenza tra reti segnate e subite nell’intero campionato;
4. del maggior numero di reti segnate nell’intero campionato;
5. dell’esito dei calci di rigore ***(solo in caso di parità nei paragrafi precedenti)*.**

NOTIZIE SU ATTIVITA’ AGONISTICA

DELIBERE DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE

La Corte sportiva d’appello territoriale del Comitato Regionale Marche, costituita dall’Avv. Giammario Schippa - *Presidente*; dall’Avv. Piero Paciaroni - *Vicepresidente*; dall’Avv. Francesco Scaloni; dal Dott. Lorenzo Casagrande Albano - *Componenti*; con l’assistenza del Rag. Angelo Castellana - *Segretario*, si è riunita il giorno 1 aprile 2019 ed ha assunto le seguenti decisioni:

**RECLAMO A.S.D. OLIMPIA JUVENTU FALCONARA AVVERSO DECISIONI MERITO GARA OLIMPIA JUVENTU FALCONARA/ATLETICO PONTEROSSO DEL 16.2.2019 CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA ANCONA GIRONE “D”**

(Delibera del Giudice sportivo territoriale presso la Delegazione Provinciale di Ancona - Com. Uff. n. 81 dell’1.3.2019)

L’A.S.D. Atletico Ponterosso proponeva reclamo al Giudice sportivo della Delegazione Provinciale di Ancona in relazione alla gara indicata in epigrafe e terminata con il punteggio di 2 a 1, deducendo che alla stessa aveva partecipato irregolarmente il calciatore Acampora Marco avendo questi prima svolto le funzioni di Assistente arbitrale di parte.

Il competente Giudice sportivo, con decisione pubblicata sul Com. Uff. indicato in epigrafe, ritenuta effettivamente violata la Regola 6 del Giuoco del Calcio, accoglieva il gravame ed applicava all’odierna reclamante la sanzione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0 a 3.

Avverso tale decisione ha ritualmente proposto reclamo l’A.S.D. Olimpia Juventu Falconara chiedendo l’annullamento della delibera impugnata, con conseguente ripristino del risultato conseguito sul campo, ovvero, in subordine, la ripetizione della gara per errore tecnico.

Deduceva la Reclamante che l’arbitro avrebbe commesso un duplice errore tecnico per avere:

* impedito al Dirigente addetto agli ufficiali di gara Tiblias Danilo di svolgere la funzione di Assistente arbitrale di parte;
* garantito alla medesima società di poter far svolgere la funzione di Assistente arbitrale di parte ad un calciatore inizialmente destinato alla panchina mantenendo la possibilità della sua successiva partecipazione alla gara.

Alla richiesta audizione, la reclamante illustrava ulteriormente i motivi del gravame chiedendo l’accoglimento delle conclusioni ivi rassegnate.

Con missiva in data 20 marzo 2019, l’A.S.D. Atletico Ponterosso, controinteressata, ha inviato proprie controdeduzioni, senza tuttavia fornire la prova di averle contestualmente trasmesse alla reclamante.

**Motivi della decisione**

La Corte sportiva d’appello territoriale, letto il reclamo, esaminati gli atti ufficiali di gara, ascoltati l’arbitro e la reclamante, udito in camera di consiglio il Giudice relatore, osserva quanto segue.

Preliminarmente va dichiarata l’inammissibilità delle controdeduzioni della società resistente difettando le stesse della prova di averne inviato copia alla reclamante siccome richiesto dall’art. 33, comma 7, del Codice di giustizia sportiva.

Nel merito, il reclamo deve essere accolto sia pur per motivi, in parte, diversi da quelli proposti dalla reclamante che vorrebbe addebitare all’arbitro anche l’errata conoscenza di norme regolamentari che invece avrebbe essa dovuto conoscere.

Dalle risultanze istruttorie è emerso quanto segue:

* nella lista di gara presentata dall’A.S.D. Olimpia Juventu Falconara all’arbitro non era indicato alcun Assistente arbitrale di parte; per questo veniva dallo stesso direttore di gara restituita alla società che vi ripeteva, nella parte in fondo e senza ulteriori indicazioni, il nome del calciatore Acampora Marco, già primo della lista con il numero 14;
* era l’arbitro, interpretando la chiara volontà della società in tal senso, ad apporre vicino al nominativo del calciatore la scritta “A.A”;
* prima dell’inizio della gara, a squadre schierate, il dirigente Tiblias Danilo, in distinta come “Dirigente addetto agli ufficiali di gara”, con la bandierina in mano, prendeva posto come Assistente arbitrale di parte;
* visto ciò, l’arbitro lo invitava a passare la bandierina al calciatore Acampora e a sedersi in panchina;
* il dirigente, asserendo di essere lui l’Assistente arbitrale di parte, protestava nei confronti dell’arbitro che lo allontanava, mettendo al suo posto il calciatore Acampora;
* all’inizio del secondo tempo, anche con il parere favorevole dell’arbitro, lo stesso calciatore entrava in campo per disputare la restante parte della gara.

Quanto sopra, a parere della Corte, ha integrato l’errore tecnico in cui è incorso l’arbitro, non certo per i suoi consigli su materie che dovevano essere conosciute dalla società, ma per non avere consentito alla reclamante di modificare i ruoli in campo dei singoli tesserati, siccome dalla stessa richiesto, prima dell’inizio dell’incontro.

Ciò premesso, la Corte ritiene che l’errore sopra descritto e dichiarato spontaneamente dall’arbitro debba portare alle conseguenze di cui al dispositivo.

**P.Q.M.**

la Corte sportiva d’appello territoriale, in accoglimento del gravame come sopra proposto dall’A.S.D. Olimpia Juventu Falconara, annulla l’impugnata delibera, disponendo altresì la ripetizione della gara suindicata, dandone mandato alla competente Delegazione Provinciale di Ancona.

Dispone restituirsi la tassa reclamo.

Così deciso in Ancona, nella sede della FIGC - LND - Comitato Regionale Marche, in data 1 aprile 2019.

Il Relatore Il Presidente

F.to Lorenzo Casagrande Albano F.to Giammario Schippa

Il Segretario f.f.

F.to Piero Paciaroni

TERZA CATEGORIA ANCONA

**RIPETIZIONE GARA**

Seguito delibera della Corte D’Appello Sportiva Territoriale del 01.04.2019 relativa alla gara OLIMPIA JUVENTU FALCONARA – ATLETICO PONTEROSSO Girone D 4^ giornata di ritorno del 16.02.2019 si programma la ripetizione della stessa secondo le seguenti modalità:

* (Girone D) – 4R – Gara OLIMPIA JUVENTU FALCONARA – ATLETICO PONTEROSSO del 16.02.2019 seguito delibera si disputerà **mercoledì 10.04.2019 ore 16.00 campo sportivo Comunale “Amadio” di Falconara Marittima.**

**VARIAZIONI**

(Girone C) – 11R – Gara AURORA CALCIO JESI – RENATO LUPETTI CALCIO del 06.04.2019 per concomitanza gara categoria superiore ed accordi si disputerà **sul campo sportivo “San Sebastiano” – Jesi stesso giorno e stesso orario.**

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/03/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE C - 10 Giornata - R | | | | | CALCIO PIANELLO VALLESINA | - REAL SASSOFERRATO | 1 - 4 |  | | (1) GALASSIA SPORT | - UNION MORRO D ALBA | 2 - 2 |  | | (1) JUNIORJESINA LIBERTAS ASD | - ROSORA ANGELI | 2 - 0 |  | | (1) L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI | - URBANITAS APIRO | 4 - 2 |  | | POGGIO S.MARCELLO A.S.D. | - VALLE DEL GIANO | 1 - 3 |  | | RENATO LUPETTI CALCIO | - SPES JESI | 2 - 1 |  | | (1) - disputata il 29/03/2019 | | | | | |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE D - 10 Giornata - R | | | | | ATLETICO PONTEROSSO | - ATLETICO CONERO | 0 - 0 |  | | (1) ATLETICO 2008 | - PIANO SAN LAZZARO 1948ASD | 3 - 2 |  | | CANDIA BARACCOLA ASPIO | - COLLE 2006 | 4 - 4 |  | | (2) L AQUILA | - REAL CASEBRUCIATE | 4 - 1 |  | | OLIMPIA JUVENTU FALCONARA | - OSIMO FIVE | 1 - 3 |  | | (1) REAL CASTELFIDARDO | - LE GRAZIE JUVENILIA | 0 - 1 |  | | (1) - disputata il 29/03/2019 | | | | | (2) - disputata il 31/03/2019 | | | | |

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l’assistenza dell'impiegato Pucci Lorenzo, nella seduta del 03/04/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 29/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CARDONI ELIA | (ATLETICO 2008) |  |  |  |

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| FILIPPONI FEDERICO | (GALASSIA SPORT) |  |  |  |

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| SASSAROLI ALESSIO | (ROSORA ANGELI) |  | MASTROLORENZI NICOLA | (URBANITAS APIRO) |

AMMONIZIONE (VII INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| LORENZETTI DANIELE | (ROSORA ANGELI) |  | ANIMALI FILIPPO | (UNION MORRO D ALBA) |
| PITTORI MARCO | (URBANITAS APIRO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (VI INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CANUTI LUCA | (LE GRAZIE JUVENILIA) |  | MATTIA VALERIO | (LE GRAZIE JUVENILIA) |
| DOLCIOTTI PAOLO | (URBANITAS APIRO) |  | SABBATINI STEFANO | (URBANITAS APIRO) |
| SPE DANIELE | (URBANITAS APIRO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (III INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| MAZZUFERI DAVID | (ATLETICO 2008) |  | PAPA MATTEO | (ATLETICO 2008) |
| MONTECCHIANI JACOPO | (JUNIORJESINA LIBERTAS ASD) |  | BOVE ALESSANDRO | (L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI) |
| NICODEMI MARCO | (L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI) |  | BELLI FRANCESCO | (REAL CASTELFIDARDO) |
| ALFIERI RICCARDO | (ROSORA ANGELI) |  | ROMAGNOLI ALESSANDRO | (UNION MORRO D ALBA) |

AMMONIZIONE (II INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CARMENATI SIMONE | (GALASSIA SPORT) |  | CECCARELLI LEONARDO | (GALASSIA SPORT) |
| MARANZANO ORLANDO | (URBANITAS APIRO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| COMAN GABRIEL | (L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI) |  | BALLELLI LUCA | (PIANO SAN LAZZARO 1948ASD) |
| FIORI MICHELE | (ROSORA ANGELI) |  |  |  |

GARE DEL 30/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 17/ 4/2019

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| MONACELLI ROBERTO | (VALLE DEL GIANO) |  |  |  |

Per comportamento offensivo nei confronti dell'arbitro.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| BALZANI MARCO | (ATLETICO PONTEROSSO) |  | SORDONI MIRKO | (OLIMPIA JUVENTU FALCONARA) |

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| MICHELINI NIKO | (ATLETICO CONERO) |  | BARBONI ANDREA | (POGGIO S.MARCELLO A.S.D.) |
| ROSSI STEFANO | (POGGIO S.MARCELLO A.S.D.) |  |  |  |

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| PRIORI SIMONE | (CALCIO PIANELLO VALLESINA) |  | BALDONI DENNYS | (COLLE 2006) |
| AJDARI ZIFER | (RENATO LUPETTI CALCIO) |  | VLAD ANDREI | (VALLE DEL GIANO) |

AMMONIZIONE (VII INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| FELICETTI JACOPO | (ATLETICO CONERO) |  | PETRACCINI ENRICO | (ATLETICO CONERO) |
| KURTI QAZIM | (REAL SASSOFERRATO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (III INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CESARONI LORENZO | (CALCIO PIANELLO VALLESINA) |  | LORENZONI MARCO | (COLLE 2006) |
| CASTELLANI STEFANO | (VALLE DEL GIANO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (II INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| PIZZUTO EDOARDO | (ATLETICO PONTEROSSO) |  | TALEVI ANDREA | (ATLETICO PONTEROSSO) |
| BUSCARINI LUCA | (CANDIA BARACCOLA ASPIO) |  | MASSACESI MARCO | (CANDIA BARACCOLA ASPIO) |
| CAMILLETTI GIANLUCA | (OSIMO FIVE) |  | CESARINI MARCO | (POGGIO S.MARCELLO A.S.D.) |
| MATTIONI FEDERICO | (REAL SASSOFERRATO) |  | BORACI EMANUELE | (VALLE DEL GIANO) |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| ROSSINI THOMAS | (CANDIA BARACCOLA ASPIO) |  | CARLI DIEGO | (VALLE DEL GIANO) |
| REGINI FRANCESCO | (VALLE DEL GIANO) |  |  |  |

GARE DEL 31/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| FERJANI TAIEB | (L AQUILA) |  | BRONZINI NICOLA | (REAL CASEBRUCIATE) |

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (VIII INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CAMARA MOUSSA | (L AQUILA) |  |  |  |

AMMONIZIONE (VII INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| AGOSTINI MATTEO | (REAL CASEBRUCIATE) |  |  |  |

AMMONIZIONE (VI INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| BAMBA LASSINA | (L AQUILA) |  |  |  |

AMMONIZIONE (III INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| NICOLOSI GIUSEPPE | (REAL CASEBRUCIATE) |  |  |  |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| GUIDI JORIO | (L AQUILA) |  |  |  |

CLASSIFICA

GIRONE C

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| A.S.D. L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI | 49 | 21 | 15 | 4 | 2 | 51 | 20 | 31 | 0 |
| A.S.D. AURORA CALCIO JESI | 46 | 21 | 13 | 7 | 1 | 32 | 14 | 18 | 0 |
| A.S.D. VALLE DEL GIANO | 41 | 21 | 11 | 8 | 2 | 38 | 19 | 19 | 0 |
| A.S.D. RENATO LUPETTI CALCIO | 37 | 22 | 10 | 7 | 5 | 36 | 25 | 11 | 0 |
| U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD | 37 | 21 | 10 | 7 | 4 | 30 | 20 | 10 | 0 |
| A.S.D. URBANITAS APIRO | 36 | 21 | 10 | 6 | 5 | 43 | 27 | 16 | 0 |
| A.P.D. UNION MORRO D ALBA | 33 | 22 | 9 | 6 | 7 | 32 | 24 | 8 | 0 |
| A.S.D. REAL SASSOFERRATO | 26 | 22 | 7 | 5 | 10 | 28 | 34 | -6 | 0 |
| U.S.D. SPES JESI | 23 | 21 | 6 | 5 | 10 | 25 | 29 | -4 | 0 |
| S.S.D. CALCIO PIANELLO VALLESINA | 20 | 21 | 6 | 2 | 13 | 27 | 46 | -19 | 0 |
| A.S.D. ROSORA ANGELI | 17 | 21 | 5 | 2 | 14 | 17 | 39 | -22 | 0 |
| A.S.D. GALASSIA SPORT | 14 | 21 | 3 | 5 | 13 | 26 | 45 | -19 | 0 |
| POL. POGGIO S.MARCELLO A.S.D. | 2 | 21 | 0 | 2 | 19 | 10 | 53 | -43 | 0 |

GIRONE D

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| A.P.D. COLLE 2006 | 44 | 21 | 13 | 5 | 3 | 58 | 26 | 32 | 0 |
| A.S.D. EUROPA CALCIO COSTABIANCA | 42 | 21 | 13 | 3 | 5 | 42 | 32 | 10 | 0 |
| A.S.D. ATLETICO 2008 | 37 | 21 | 11 | 4 | 6 | 41 | 31 | 10 | 0 |
| A.S.D. ATLETICO PONTEROSSO | 34 | 20 | 9 | 7 | 4 | 31 | 19 | 12 | 0 |
| A.S.D. ATLETICO CONERO | 33 | 22 | 8 | 9 | 5 | 32 | 27 | 5 | 0 |
| A.S.D. LE GRAZIE JUVENILIA | 32 | 21 | 8 | 8 | 5 | 42 | 36 | 6 | 0 |
| A.S.D. L AQUILA | 31 | 21 | 9 | 4 | 8 | 41 | 41 | 0 | 0 |
| ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO | 29 | 21 | 8 | 5 | 8 | 36 | 30 | 6 | 0 |
| S.S. PIANO SAN LAZZARO 1948ASD | 27 | 22 | 8 | 3 | 11 | 36 | 46 | -10 | 0 |
| A.S.D. OLIMPIA JUVENTU FALCONARA | 24 | 20 | 7 | 3 | 10 | 29 | 42 | -13 | 0 |
| A.S.D. OSIMO FIVE | 22 | 21 | 5 | 7 | 9 | 30 | 35 | -5 | 0 |
| A.S.D. REAL CASEBRUCIATE | 15 | 21 | 4 | 3 | 14 | 24 | 44 | -20 | 0 |
| A.S.D. REAL CASTELFIDARDO | 6 | 22 | 1 | 3 | 18 | 17 | 56 | -39 | 0 |

JUNIORES UNDER 19 PROVINC. -AN

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 31/03/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

|  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- |
| GIRONE B - 10 Giornata - R | | | |
| (1) ATLETICO CONERO | - SS OLIMPIA OSTRA VETERE | 0 - 5 |  |
| CANDIA BARACCOLA ASPIO | - SASSOFERRATO GENGA | 2 - 1 |  |
| DORICA TORRETTE | - SAN FRANCESCO CINGOLI ASD | 0 - 3 | D |
| (1) LE TORRI CASTELPLANIO | - SFORZACOSTA 2010 | 1 - 0 |  |
| NUOVA FOLGORE | - FALCONARESE 1919 | 3 - 4 |  |
| (2) PALOMBINA VECCHIA | - AGUGLIANO POLVERIGI | 5 - 0 |  |
| (1) - disputata il 31/03/2019 | | | |
| (2) - disputata il 30/03/2019 | | | |

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l’assistenza dell'impiegato Pucci Lorenzo, nella seduta del 03/04/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 30/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| BELFIORI DAMIANO | (AGUGLIANO POLVERIGI) |  |  |  |

GARE DEL 31/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| RENZINI ALESSANDRO | (SFORZACOSTA 2010) |  |  |  |

Per aver colpito con un calcio un giocatore avversario mentre il pallone non era in gioco.

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| PAOLOZZI ALESSIO | (ATLETICO CONERO) |  | INFUSSI MARCO | (SFORZACOSTA 2010) |

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| OLIVANTI LUCA | (LE TORRI CASTELPLANIO) |  | MARCONI DIEGO | (SS OLIMPIA OSTRA VETERE) |

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| FIORETTI EDOARDO | (LE TORRI CASTELPLANIO) |  | LEONANGELI ANDREA | (SFORZACOSTA 2010) |

AMMONIZIONE (VIII INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| VENTURA MICHELE | (SFORZACOSTA 2010) |  |  |  |

AMMONIZIONE (VI INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| TOBALDI DIEGO | (SFORZACOSTA 2010) |  |  |  |

AMMONIZIONE (III INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| BUSELLI NICOLO | (LE TORRI CASTELPLANIO) |  | LUCABONI FILIPPO | (LE TORRI CASTELPLANIO) |
| LEONANGELI DANIELE | (SFORZACOSTA 2010) |  |  |  |

AMMONIZIONE (II INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| FRANCESCHINO MANUEL | (LE TORRI CASTELPLANIO) |  | RUFFINI LUCA | (SFORZACOSTA 2010) |

GARE DEL 1/ 4/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| STECCONI FRANCESCO | (FALCONARESE 1919) |  | CERRI FILIPPO | (NUOVA FOLGORE) |
| GUIDI GABRIELE | (NUOVA FOLGORE) |  |  |  |

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| SERRAPICA FRANCESCO | (FALCONARESE 1919) |  | CINQUE FILIPPO | (NUOVA FOLGORE) |

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| BOSCO ROCCO | (FALCONARESE 1919) |  | CROCE ALESSIO | (NUOVA FOLGORE) |
| MARINOZZI LORENZO | (NUOVA FOLGORE) |  |  |  |

AMMONIZIONE (III INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| GARELLI CRISTIAN | (SASSOFERRATO GENGA) |  |  |  |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CHAABANE KAREM | (FALCONARESE 1919) |  | MERCADANTE RICCARDO | (FALCONARESE 1919) |
| PANDOLFI MICHELE | (NUOVA FOLGORE) |  |  |  |

CLASSIFICA

GIRONE B

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| A.S.D. PALOMBINA VECCHIA | 56 | 21 | 18 | 2 | 1 | 78 | 15 | 63 | 0 |
| U.S.D. SS OLIMPIA OSTRA VETERE | 54 | 21 | 17 | 3 | 1 | 70 | 11 | 59 | 0 |
| A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO | 40 | 21 | 12 | 4 | 5 | 39 | 32 | 7 | 0 |
| A.C. NUOVA FOLGORE | 38 | 21 | 10 | 8 | 3 | 61 | 32 | 29 | 0 |
| SAN FRANCESCO CINGOLI ASD | 32 | 21 | 9 | 6 | 6 | 46 | 34 | 12 | 1 |
| A.S.D. FALCONARESE 1919 | 32 | 22 | 9 | 5 | 8 | 37 | 55 | -18 | 0 |
| ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO | 30 | 22 | 8 | 6 | 8 | 43 | 39 | 4 | 0 |
| U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI | 27 | 21 | 8 | 3 | 10 | 41 | 42 | -1 | 0 |
| A.S.D. SASSOFERRATO GENGA | 22 | 21 | 6 | 4 | 11 | 33 | 44 | -11 | 0 |
| A.S.D. SFORZACOSTA 2010 | 21 | 22 | 6 | 3 | 13 | 23 | 46 | -23 | 0 |
| A.S.D. ATLETICO CONERO | 17 | 21 | 3 | 8 | 10 | 28 | 46 | -18 | 0 |
| A.S.D. PORTO POTENZA CALCIO | 2 | 21 | 0 | 3 | 18 | 22 | 85 | -63 | 1 |

CALCIO A 5 SERIE D

**VARIAZIONI**

(Girone B) – 10R – Gara CIARNIN – ANCONITANA CALCIO A 5 del 05.04.2019 per accordi si disputerà **Lunedì 08.04.2019 ore 21.30 stesso campo.**

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/03/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE B - 9 Giornata - R | | | | | ANCONITANA CALCIO A 5 | - CIRCOLO COLLODI CALCIO 5 | 2 - 3 |  | | (1) ANKON NOVA MARMI | - REAL S.COSTANZO CALCIO 5 | 3 - 3 |  | | (2) CASINE A.S.D. | - MONTEMARCIANO CALCIO A 5 | 3 - 1 |  | | DORICA | - POLVERIGI C5 | 8 - 7 |  | | MMSA GIOVANE AURORA | - CIARNIN | 2 - 5 |  | | SANTA MARIA NUOVA A.S.D. | - MONSANO SPORTING CLUB | 7 - 6 |  | | SENIGALLIA CALCIO | - ASPIO 2005 | 8 - 4 |  | | (1) - disputata il 30/03/2019 | | | | | (2) - disputata il 01/04/2019 | | | | |

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l’assistenza dell'impiegato Pucci Lorenzo, nella seduta del 03/04/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 29/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| MANGIALARDO JURI | (ASPIO 2005) |  | ROMANUCCI MARCO | (CIARNIN) |
| FERMANI EDOARDO | (POLVERIGI C5) |  | CANONICI CHRISTIAN | (SENIGALLIA CALCIO) |

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| LIKA STIVI | (SENIGALLIA CALCIO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (VII INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| COPPOLA GENNARO | (SANTA MARIA NUOVA A.S.D.) |  |  |  |

AMMONIZIONE (III INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| BALERCIA FABRIZIO | (ASPIO 2005) |  | GALLI GIACOMO | (DORICA) |
| AMICO DANIEL | (MMSA GIOVANE AURORA) |  | TAGLIONI NICOLA | (POLVERIGI C5) |

AMMONIZIONE (II INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| GIOVINAZZI MATTIA | (ASPIO 2005) |  | BOLOGNESI MATTEO | (CIARNIN) |
| PETRILLO MAURO | (SENIGALLIA CALCIO) |  |  |  |

GARE DEL 30/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (VI INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| FRABONI THOMAS | (REAL S.COSTANZO CALCIO 5) |  |  |  |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| MARZIONI MATTEO | (ANKON NOVA MARMI) |  |  |  |

GARE DEL 1/ 4/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| SANTONI GIACOMO | (MONTEMARCIANO CALCIO A 5) |  |  |  |

CLASSIFICA

GIRONE B

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| SENIGALLIA CALCIO | 56 | 23 | 18 | 2 | 3 | 139 | 91 | 48 | 0 |
| A.S.D. REAL S.COSTANZO CALCIO 5 | 49 | 23 | 15 | 4 | 4 | 122 | 95 | 27 | 0 |
| A.S.D. CIARNIN | 44 | 22 | 14 | 2 | 6 | 89 | 57 | 32 | 0 |
| A.S.D. MONTEMARCIANO CALCIO A 5 | 41 | 23 | 13 | 2 | 8 | 77 | 64 | 13 | 0 |
| G.S. CASINE A.S.D. | 37 | 22 | 11 | 4 | 7 | 73 | 51 | 22 | 0 |
| A.S.D. ANCONITANA CALCIO A 5 | 35 | 22 | 10 | 5 | 7 | 79 | 67 | 12 | 0 |
| A.S.D. ANKON NOVA MARMI | 35 | 22 | 10 | 5 | 7 | 71 | 62 | 9 | 0 |
| A.S.D. ASPIO 2005 | 29 | 22 | 8 | 5 | 9 | 85 | 89 | -4 | 0 |
| CIRCOLO COLLODI CALCIO 5 | 29 | 23 | 8 | 5 | 10 | 70 | 78 | -8 | 0 |
| A.S.D. DORICA | 26 | 23 | 8 | 2 | 13 | 78 | 89 | -11 | 0 |
| A.S.D. MONSANO SPORTING CLUB | 23 | 22 | 6 | 5 | 11 | 70 | 84 | -14 | 0 |
| A.S.D. POLVERIGI C5 | 21 | 22 | 5 | 6 | 11 | 76 | 91 | -15 | 0 |
| POL. SANTA MARIA NUOVA A.S.D. | 19 | 23 | 4 | 7 | 12 | 77 | 102 | -25 | 0 |
| U.S. MONSERRA CALCIO | 18 | 22 | 5 | 3 | 14 | 82 | 128 | -46 | 0 |
| A.S.D. MMSA GIOVANE AURORA | 11 | 22 | 2 | 5 | 15 | 64 | 104 | -40 | 0 |

ALLIEVI PROVINCIALI II FASE

**VARIAZIONI**

(Girone C) – 6R – Gara VICTORIA BRUGNETTO – AGULIANO POLVERIGI del 07.04.2019 per accordi si disputerà **Sabato 06.04.2019 ore 16.30 stesso campo.**

(Girone D) – 6R – Gara NUOVA FOLGORE - FILOTTRANESE del 06.04.2019 per accordi si disputerà **Martedì 09.04.2019 ore 16.00 stesso campo.**

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 31/03/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE C - 5 Giornata - R | | | | | AGUGLIANO POLVERIGI | - OSTRA | 6 - 3 |  | | B.NAZZARO CHIARAVALLE | - CUPRAMONTANA G.IPPOLITI | 6 - 1 |  | | JESINA CALCIO SRL | - VICTORIA BRUGNETTO | 3 - 0 |  | | SASSOFERRATO GENGA | - BORGHETTO | 2 - 0 |  | | SS OLIMPIA OSTRA VETERE | - FALCONARESE 1919 | 2 - 1 |  | | |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE D - 5 Giornata - R | | | | | (1) ATLETICO CONERO | - LORETO A.D. | 1 - 0 |  | | (2) FILOTTRANESE A.S.D. | - CAMERANO CALCIO | 1 - 4 |  | | (1) GIOVANE OFFAGNA S.B.A. | - PONTEROSSO ANCONITANA | 1 - 1 |  | | OSIMANA | - VILLA MUSONE | 2 - 2 |  | | (1) PASSATEMPESE | - NUOVA FOLGORE | 5 - 0 |  | | (1) - disputata il 30/03/2019 | | | | | (2) - disputata il 27/03/2019 | | | | |

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l’assistenza dell'impiegato Pucci Lorenzo, nella seduta del 03/04/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 30/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| SPEZIALE ALESSANDRO | (ATLETICO CONERO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (II INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| VACCARINI NICOLA | (GIOVANE OFFAGNA S.B.A.) |  | CRUCIANELLI NATAN | (LORETO A.D.) |
| ANGELETTI THOMAS | (PASSATEMPESE) |  | MARCHETTI ALESSIO | (PASSATEMPESE) |
| MESSERSI LUCA | (PONTEROSSO ANCONITANA) |  |  |  |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| ROTONDI RAFFAELLO MICHE | (LORETO A.D.) |  | VECCIA SAMUELE | (NUOVA FOLGORE) |

GARE DEL 31/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| BARI ALESSANDRO | (OSTRA) |  |  |  |

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CAVEZZI STEFANO | (OSIMANA) |  | KARAJ BRIAN | (SASSOFERRATO GENGA) |
| FERRETTI MATTEO | (VICTORIA BRUGNETTO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (VII INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| BUGHI FEDERICO | (AGUGLIANO POLVERIGI) |  |  |  |

AMMONIZIONE (III INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CONTI LUCA | (OSTRA) |  | EKHOSUEHI DESTINY | (SASSOFERRATO GENGA) |
| BUCARI GIACOMO | (SS OLIMPIA OSTRA VETERE) |  |  |  |

AMMONIZIONE (II INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| BERTI ALEX | (AGUGLIANO POLVERIGI) |  | DAMIANI LORENZO | (AGUGLIANO POLVERIGI) |
| GIROTTI MATTEO | (VILLA MUSONE) |  | TANUZI ENRI | (VILLA MUSONE) |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| MORETTI DAVIDE | (BORGHETTO) |  | KELMENDI EGZON | (FALCONARESE 1919) |
| LUZZI DANIELE | (SASSOFERRATO GENGA) |  | PERINI FEDERICO | (SS OLIMPIA OSTRA VETERE) |

CLASSIFICA

GIRONE C

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| U.S.D. SS OLIMPIA OSTRA VETERE | 38 | 14 | 12 | 2 | 0 | 43 | 9 | 34 | 0 |
| S.S.D. JESINA CALCIO SRL | 34 | 15 | 11 | 1 | 3 | 52 | 17 | 35 | 0 |
| S.S. OSTRA | 33 | 14 | 10 | 3 | 1 | 39 | 13 | 26 | 0 |
| A.S.D. B.NAZZARO CHIARAVALLE | 28 | 14 | 9 | 1 | 4 | 39 | 20 | 19 | 0 |
| U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI | 26 | 15 | 7 | 5 | 3 | 36 | 28 | 8 | 0 |
| A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO | 25 | 14 | 8 | 1 | 5 | 29 | 24 | 5 | 0 |
| S.S.D. BORGHETTO | 16 | 15 | 4 | 4 | 7 | 19 | 30 | -11 | 0 |
| A.S.D. SASSOFERRATO GENGA | 14 | 15 | 4 | 2 | 9 | 20 | 33 | -13 | 0 |
| A.S.D. FALCONARESE 1919 | 10 | 15 | 3 | 1 | 11 | 17 | 36 | -19 | 0 |
| S.S. VICTORIA BRUGNETTO | 4 | 14 | 1 | 1 | 12 | 16 | 39 | -23 | 0 |
| A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI | 1 | 15 | 0 | 1 | 14 | 3 | 64 | -61 | 0 |

GIRONE D

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| A.S.D. CAMERANO CALCIO | 28 | 13 | 9 | 1 | 2 | 37 | 16 | 21 | 0 |
| U.S.D. OSIMANA | 27 | 13 | 8 | 3 | 2 | 36 | 15 | 21 | 0 |
| C.S. VILLA MUSONE | 25 | 14 | 7 | 4 | 3 | 28 | 17 | 11 | 0 |
| C.S. LORETO A.D. | 24 | 14 | 7 | 3 | 3 | 24 | 12 | 12 | 0 |
| U.S. FILOTTRANESE A.S.D. | 22 | 14 | 7 | 1 | 6 | 16 | 22 | -6 | 0 |
| A.S.D. ATLETICO CONERO | 21 | 14 | 6 | 3 | 5 | 29 | 27 | 2 | 0 |
| A.S.D. PONTEROSSO ANCONITANA | 15 | 14 | 4 | 3 | 6 | 19 | 23 | -4 | 0 |
| A.S.D. PASSATEMPESE | 11 | 14 | 3 | 2 | 9 | 20 | 35 | -15 | 0 |
| A.S.D. GIOVANE OFFAGNA S.B.A. | 8 | 13 | 2 | 2 | 9 | 6 | 29 | -23 | 0 |
| A.C. NUOVA FOLGORE | 5 | 13 | 1 | 2 | 9 | 19 | 38 | -19 | 0 |
| A.S.D. LE GRAZIE JUVENILIA | 0 | 4 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |

GIOVANISSIMI PROVINCIALI II FASE

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 31/03/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE C - 5 Giornata - R | | | | | ATLETICO FABRIANO | - LE TORRI CASTELPLANIO | 8 - 2 |  | | (1) AURORA CALCIO JESI | - LABOR 1950 | - | R | | CUPRAMONTANA G.IPPOLITI | - AVIS ARCEVIA 1964 | 2 - 1 |  | | (2) MONSERRA CALCIO | - SASSOFERRATO GENGA | 0 - 2 |  | | (1) - da disputare il 03/04/2019 | | | | | (2) - disputata il 01/04/2019 | | | | | |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE D - 5 Giornata - R | | | | | (1) AGUGLIANO POLVERIGI | - SS OLIMPIA OSTRA VETERE | 4 - 1 |  | | NUOVA FOLGORE | - CORINALDO CALCIO F.C. ASD | 5 - 2 |  | | OSTRA | - PALOMBINA VECCHIA | 0 - 7 |  | | (1) - disputata il 30/03/2019 | | | | |

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE E - 5 Giornata - R | | | | | (1) CAMERANO CALCIO | - ATLETICO CONERO | 2 - 1 |  | | LORETO A.D. | - GIOVANE OFFAGNA S.B.A. | 9 - 0 |  | | (1) OSIMOSTAZIONE C.D. | - PASSATEMPESE | 4 - 0 |  | | (1) - disputata il 30/03/2019 | | | | |

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l’assistenza dell'impiegato Pucci Lorenzo, nella seduta del 03/04/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 30/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| MIGLIO ALESSIO | (AGUGLIANO POLVERIGI) |  | SAMMARTANO ANDREA | (AGUGLIANO POLVERIGI) |

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| PANGRAZI GIULIO | (CAMERANO CALCIO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| TAGHOUTI OMAR MICHELE | (CAMERANO CALCIO) |  | PETROLATI TOMMASO | (SS OLIMPIA OSTRA VETERE) |

GARE DEL 31/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| BIANCINI GIACOMO | (AVIS ARCEVIA 1964) |  |  |  |

AMMONIZIONE (III INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| MICHETTI ALESSANDRO | (ATLETICO FABRIANO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (II INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| LORONI LUCA | (LE TORRI CASTELPLANIO) |  | SEPIELLI LUIGI | (PALOMBINA VECCHIA) |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| DIOMANDE ISSIAKA ALLASS | (AVIS ARCEVIA 1964) |  | PICCHIO CHRISTIAN | (CUPRAMONTANA G.IPPOLITI) |
| OMBROSI CHRISTIAN | (LE TORRI CASTELPLANIO) |  | UNCINI LEONARDO | (LE TORRI CASTELPLANIO) |
| GIACONI LUCA | (LORETO A.D.) |  |  |  |

CLASSIFICA

GIRONE C

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| S.S.D. JESINA CALCIO SRL | 36 | 12 | 12 | 0 | 0 | 62 | 4 | 58 | 0 |
| A.S.D. ATLETICO FABRIANO | 32 | 12 | 11 | 0 | 1 | 81 | 9 | 72 | 1 |
| A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI | 23 | 13 | 7 | 2 | 4 | 26 | 26 | 0 | 0 |
| A.S.D. SASSOFERRATO GENGA | 22 | 12 | 7 | 1 | 4 | 29 | 21 | 8 | 0 |
| U.S. MONSERRA CALCIO | 15 | 13 | 4 | 3 | 6 | 18 | 30 | -12 | 0 |
| A.S.D. LABOR 1950 | 14 | 12 | 4 | 2 | 6 | 29 | 34 | -5 | 0 |
| A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO | 10 | 13 | 3 | 1 | 9 | 20 | 54 | -34 | 0 |
| A.S.D. AVIS ARCEVIA 1964 | 7 | 12 | 2 | 1 | 9 | 10 | 40 | -30 | 0 |
| A.S.D. AURORA CALCIO JESI | 0 | 11 | 0 | 0 | 11 | 5 | 62 | -57 | 0 |

GIRONE D

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| A.C. NUOVA FOLGORE | 25 | 11 | 8 | 1 | 2 | 50 | 11 | 39 | 0 |
| A.S.D. PALOMBINA VECCHIA | 23 | 11 | 7 | 2 | 2 | 49 | 12 | 37 | 0 |
| A.S.D. MARINA | 22 | 10 | 7 | 1 | 2 | 24 | 9 | 15 | 0 |
| U.S.D. SS OLIMPIA OSTRA VETERE | 21 | 10 | 7 | 0 | 3 | 24 | 17 | 7 | 0 |
| U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI | 14 | 11 | 4 | 2 | 5 | 31 | 30 | 1 | 0 |
| S.S. OSTRA | 10 | 11 | 3 | 1 | 7 | 18 | 48 | -30 | 0 |
| S.S. VICTORIA BRUGNETTO | 7 | 10 | 2 | 1 | 7 | 16 | 40 | -24 | 0 |
| CORINALDO CALCIO F.C. ASD | 2 | 12 | 0 | 2 | 10 | 11 | 56 | -45 | 0 |

GIRONE E

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| C.S. LORETO A.D. | 32 | 13 | 10 | 2 | 1 | 49 | 13 | 36 | 0 |
| JUNIOR CALCIO A.S.D. | 28 | 12 | 9 | 1 | 2 | 50 | 14 | 36 | 0 |
| G.S.D. S.A. CALCIO CASTELFIDARDO | 25 | 12 | 8 | 1 | 3 | 39 | 17 | 22 | 0 |
| SSDARL OSIMOSTAZIONE C.D. | 23 | 12 | 7 | 2 | 3 | 24 | 18 | 6 | 0 |
| A.S.D. CAMERANO CALCIO | 21 | 12 | 7 | 0 | 5 | 28 | 37 | -9 | 0 |
| A.S.D. PASSATEMPESE | 13 | 12 | 4 | 1 | 7 | 23 | 31 | -8 | 0 |
| A.S.D. ATLETICO CONERO | 9 | 13 | 2 | 3 | 8 | 12 | 26 | -14 | 0 |
| A.S.D. PONTEROSSO ANCONITANA | 4 | 11 | 1 | 1 | 9 | 8 | 42 | -34 | 0 |
| A.S.D. GIOVANE OFFAGNA S.B.A. | 3 | 13 | 0 | 3 | 10 | 15 | 50 | -35 | 0 |

GIOVANISSIMI CADETTI ANCONA

**VARIAZIONI**

(Girone CA) – 11R – Gara BORGHETTO – JESINA CALCIO SQ.B. del 07.04.2019 per accordi si disputerà **Mercoledì 10.04.2019 ore 17.30 stesso campo.**

(Girone CB) – 11R – Gara CANDIA BARACCOLA ASPIO – VIGOR SENIGALLIA del 06.04.2019 per accordi si disputerà **Lunedì 08.04.2019 ore 16.30 stesso campo.**

(Girone CB) – 11R – Gara CAMERANO CALCIO – NUOVA FOLGORE del 06.04.2019 per accordi si disputerà **Lunedì 08.04.2019 ore 16.45 stesso campo.**

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/03/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE CA - 9 Giornata - R | | | | | JESINA CALCIO SRL | - JESINA CALCIO SRL sq.B | 3 - 1 |  | |  |

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/03/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE CA - 10 Giornata - R | | | | | (1) B.NAZZARO CHIARAVALLE | - PALOMBINA VECCHIA sq.B | 3 - 0 |  | | JESINA CALCIO SRL sq.B | - JUNIORJESINA LIBERTAS ASD | 0 - 4 |  | | (2) JUNIORJESINA LIBERTASsq.B | - BORGHETTO | - | R | | (1) LE TORRI CASTELPLANIO | - SS OLIMPIA OSTRA VETERE | 1 - 4 |  | | MARINA | - SENIGALLIA CALCIO | 4 - 0 |  | | (2) PALOMBINA VECCHIA | - JESINA CALCIO SRL | - | R | | (1) - disputata il 01/04/2019 | | | | | (2) - da disputare il 03/04/2019 | | | | | |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE CB - 10 Giornata - R | | | | | (1) CAMERANO CALCIO | - GIOVANE ANCONA CALCIO | 3 - 4 |  | | F.C. VIGOR SENIGALLIA | - LORETO A.D. | 3 - 0 |  | | (1) GIOVANE ANCONA CALCIOsq.B | - FILOTTRANESE A.S.D. | 6 - 0 |  | | JUNIOR CALCIO A.S.D. | - NUOVA FOLGORE sq.B | - | R | | (2) NUOVA FOLGORE | - CANDIA BARACCOLA ASPIO | 2 - 1 |  | | (1) S.A. CALCIO CASTELFIDARDO | - F.C. VIGOR SENIGALLIAsq.B | 2 - 3 |  | | (1) - disputata il 31/03/2019 | | | | | (2) - disputata il 01/04/2019 | | | | |

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l’assistenza dell'impiegato Pucci Lorenzo, nella seduta del 03/04/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 30/ 3/2019

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 30/ 3/2019 F.C. VIGOR SENIGALLIA - LORETO A.D.   
Rilevato dal referto arbitrale che la gara non ha avuto luogo per la mancata presenza in campo della Soc. Loreto ,si decide: a) di infliggere alla Soc. predetta la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0 - 3; b) di penalizzare la Soc. Loreto di un punto in classifica c) di comminare infine l'ammenda di Euro 25.00 quale 1º rinuncia.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

PERDITA DELLA GARA:

LORETO A.D.   
Vedi delibera.

PENALIZZAZIONE PUNTI IN CLASSIFICA:

LORETO A.D. 1   
Vedi delibera.

AMMENDA

Euro 25,00 LORETO A.D. (Matr.917164)  
Vedi delibera.

GARE DEL 31/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CHIAPPA FRANCESCO | (F.C. VIGOR SENIGALLIAsq.B) |  | GIOMMI GIACOMO | (F.C. VIGOR SENIGALLIAsq.B) |
| PIERPAOLI LORENZO | (F.C. VIGOR SENIGALLIAsq.B) |  |  |  |

GARE DEL 1/ 4/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| GREGORINI MATTIA | (SS OLIMPIA OSTRA VETERE) |  |  |  |

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| DUBBINI FILIPPO | (PALOMBINA VECCHIA sq.B) |  |  |  |

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (II INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| ROSSINI NICOLA | (LE TORRI CASTELPLANIO) |  |  |  |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CERASA FEDERICO | (B.NAZZARO CHIARAVALLE) |  | NICOLINI GIOVANNI | (B.NAZZARO CHIARAVALLE) |
| MARCONI ALESSANDRO | (CANDIA BARACCOLA ASPIO) |  | OMBROSI CHRISTIAN | (LE TORRI CASTELPLANIO) |
| SCATASSA SAVERIO | (NUOVA FOLGORE) |  |  |  |

CLASSIFICA

GIRONE CA

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| S.S.D. JESINA CALCIO SRL | 60 | 21 | 20 | 0 | 1 | 74 | 12 | 62 | 0 |
| A.S.D. MARINA | 52 | 21 | 16 | 4 | 1 | 70 | 16 | 54 | 0 |
| sq.B JUNIORJESINA LIBERTASsq.B | 39 | 20 | 13 | 0 | 7 | 69 | 29 | 40 | 0 |
| A.S.D. PALOMBINA VECCHIA | 38 | 20 | 12 | 2 | 6 | 55 | 25 | 30 | 0 |
| U.S.D. SS OLIMPIA OSTRA VETERE | 36 | 21 | 11 | 3 | 7 | 43 | 38 | 5 | 0 |
| S.S.D. BORGHETTO | 33 | 20 | 11 | 0 | 9 | 46 | 39 | 7 | 0 |
| sq.B PALOMBINA VECCHIA sq.B | 31 | 21 | 9 | 4 | 8 | 40 | 35 | 5 | 0 |
| SENIGALLIA CALCIO | 27 | 22 | 9 | 0 | 13 | 34 | 53 | -19 | 0 |
| U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD | 25 | 21 | 7 | 4 | 10 | 45 | 35 | 10 | 0 |
| A.S.D. B.NAZZARO CHIARAVALLE | 22 | 21 | 6 | 4 | 11 | 45 | 84 | -39 | 0 |
| sq.B JESINA CALCIO SRL sq.B | 18 | 21 | 5 | 3 | 13 | 29 | 64 | -35 | 0 |
| MOIE VALLESINA A.S.D. | 7 | 21 | 2 | 1 | 18 | 27 | 70 | -43 | 0 |
| A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO | 7 | 22 | 2 | 1 | 19 | 16 | 93 | -77 | 0 |

GIRONE CB

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| sq.B F.C. VIGOR SENIGALLIAsq.B | 63 | 21 | 21 | 0 | 0 | 102 | 13 | 89 | 0 |
| sq.B GIOVANE ANCONA CALCIOsq.B | 49 | 21 | 16 | 1 | 4 | 72 | 41 | 31 | 0 |
| ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO | 41 | 21 | 13 | 2 | 6 | 75 | 45 | 30 | 0 |
| A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO | 41 | 21 | 12 | 5 | 4 | 66 | 39 | 27 | 0 |
| SSDARL F.C. VIGOR SENIGALLIA | 38 | 21 | 12 | 2 | 7 | 81 | 52 | 29 | 0 |
| JUNIOR CALCIO A.S.D. | 29 | 21 | 9 | 2 | 10 | 42 | 51 | -9 | 0 |
| U.S.D. OSIMANA | 27 | 21 | 8 | 3 | 10 | 55 | 73 | -18 | 0 |
| C.S. LORETO A.D. | 23 | 21 | 8 | 0 | 13 | 46 | 72 | -26 | 1 |
| A.C. NUOVA FOLGORE | 20 | 21 | 6 | 2 | 13 | 52 | 72 | -20 | 0 |
| A.S.D. CAMERANO CALCIO | 19 | 21 | 6 | 1 | 14 | 54 | 76 | -22 | 0 |
| sq.B NUOVA FOLGORE sq.B | 18 | 21 | 5 | 3 | 13 | 40 | 66 | -26 | 0 |
| G.S.D. S.A. CALCIO CASTELFIDARDO | 17 | 22 | 6 | 0 | 16 | 37 | 75 | -38 | 1 |
| U.S. FILOTTRANESE A.S.D. | 12 | 21 | 3 | 3 | 15 | 15 | 62 | -47 | 0 |

AMATORI ANCONA

**VARIAZIONI**

(Girone A) – 6R – Gara CANDIA BARACCOLA ASPIO – MOIE VALLESINA del 09.04.2019 per accordi si disputerà **alle ore 21.15 stesso giorno e stesso campo.**

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/03/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| |  |  |  |  | | --- | --- | --- | --- | | GIRONE A - 6 Giornata - R | | | | | AMATORI CASTELFERRETTI | - JUNIORJESINA LIBERTAS ASD | 3 - 2 |  | | (1) AMATORI JESI | - ATLETICO 2015 | - | R | | CHIARAVALLE AMATORI | - PIETRALACROCE 73 | 0 - 3 |  | | (1) - disputata il 01/04/2019 | | | | |

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l’assistenza dell'impiegato Pucci Lorenzo, nella seduta del 03/04/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 29/ 3/2019

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (III INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| CANTARINI DANILO | (AMATORI CASTELFERRETTI) |  |  |  |

AMMONIZIONE (II INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| URBINATI DAVID | (AMATORI CASTELFERRETTI) |  |  |  |

AMMONIZIONE (I INFR)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| POZZI LORENZO | (AMATORI CASTELFERRETTI) |  |  |  |

**F.to IL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE**

**(Marco Marconi)**

CLASSIFICA

GIRONE A

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra | PT | G | V | N | P | GF | GS | DR | PE |
| MOIE VALLESINA A.S.D. | 28 | 13 | 8 | 4 | 1 | 34 | 14 | 20 | 0 |
| A.S.D. PIETRALACROCE 73 | 26 | 13 | 8 | 2 | 3 | 29 | 19 | 10 | 0 |
| U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD | 22 | 13 | 7 | 1 | 5 | 42 | 30 | 12 | 0 |
| AMATORI CASTELFERRETTI | 22 | 13 | 6 | 4 | 3 | 27 | 16 | 11 | 0 |
| A.S.D. AMATORI CUPRAMONTANA | 20 | 13 | 6 | 2 | 5 | 35 | 24 | 11 | 0 |
| A.S.D. AMATORI JESI | 20 | 12 | 6 | 2 | 4 | 22 | 27 | -5 | 0 |
| ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO | 18 | 13 | 5 | 3 | 5 | 36 | 28 | 8 | 0 |
| A.S.D. ATLETICO 2015 | 5 | 12 | 2 | 0 | 10 | 18 | 43 | -25 | 1 |
| A.S.D. CHIARAVALLE AMATORI | 2 | 14 | 0 | 2 | 12 | 12 | 54 | -42 | 0 |

**ORARI DI APERTURA DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE DI ANCONA**

**La scrivente Delegazione Provinciale osserverà il seguente orario di apertura al pubblico:**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
|  | **Mattina** | **Pomeriggio** |
| **Lunedì** | **CHIUSO** | **15.00 – 17.00** |
| **Martedì** | **10 - 12** | **CHIUSO** |
| **Mercoledì** | **CHIUSO** | **15.00 – 17.00** |
| **Giovedì** | **10 - 12** | **CHIUSO** |
| **Venerdì** | **CHIUSO** | **15.00 – 17.00** |
| **Sabato** | **CHIUSO** | **CHIUSO** |

**Per contatti telefonici la Delegazione Provinciale di Ancona è così presenziata:**

**Lunedì-Martedì-Giovedì dalle ore 8,50 alle ore 15,10;**

**Mercoledì – Venerdì dalle ore 8,50 alle ore 17,20;**

**Sabato – Chiuso**

Si riportano di seguito i numeri telefonici diretti dei vari uffici:

**PRESIDENZA 071 28560307**

**SEGRETERIA 071 28560306**

ATTIVITA’ DI BASE

**2^ EDIZIONE "TORNEO NAZIONALE DEI CENTRI FEDERALI TERRITORIALI"**

**CONVOCAZIONI CENTRO FEDERALE TERRITORIALE URBINO**

Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all’attività del **Centro Federale Territoriale** **di URBINO** comunica l’elenco dei convocati che prenderanno parte alla seconda edizione del **TORNEO NAZIONALE CFT** che si svolgerà il giorno **lunedì 8** **aprile 2019** presso lo **Stadio Montefeltro, Via Dell’Annunziata – 61029 URBINO .**

I calciatori convocati dovranno presentarsi puntuali e muniti del kit di abbigliamento di giuoco ricevuto oltre a parastinchi, certificato di idoneità per l’attività agonistica, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio. In caso di indisponibilità motivata dei calciatori convocati, le Società devono **darne immediata comunicazione contattando telefonicamente:**

**- Responsabile Tecnico prof.. Massimo MASSI 349 6781016**

**- Responsabile Organizzativo C.F.T.: prof. Sauro SAUDELLI - 333/4262751**

e inviando la relativa certificazione per l’assenza ai seguenti indirizzi e-mail :

**-** [**base.marchesgs@figc.it**](mailto:base.marchesgs@figc.it) **-** [**marche.sgs@figc.it**](mailto:marche.sgs@figc.it)

**STAFF :**

**Massimo MASSI : responsabile tecnico CFT**

**Nicola BALDELLI : Istruttore Under 14 M**

**Andrea PAGNONI : Medico**

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.

**CATEGORIA:**

**UNDER 14 MASCHILE ore 16.00**

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| **Nr** | **COGNOME** | **NOME** | **NATO IL** | **SOCIETA'** |
| 1 | CHIAPPA | FRANCESCO | 08/06/2005 | SSD ARL FC SENIGALLIA |

**2^ EDIZIONE "TORNEO NAZIONALE DEI CENTRI FEDERALI TERRITORIALI"**

Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all’attività del **Centro Federale Territoriale** **di MACERATA-Recanati** comunica l’elenco dei convocati che prenderanno parte alla seconda edizione del **TORNEO NAZIONALE CFT** che si svolgerà il giorno **lunedì 8 aprile 2019** presso lo Stadio **“MONTEFELTRO”**, Via Dell’Annunziata – URBINO .

I calciatori convocati dovranno presentarsi puntuali e muniti del kit di abbigliamento di giuoco ricevuto oltre a parastinchi, certificato di idoneità per l’attività agonistica, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio. In caso di indisponibilità motivata dei calciatori convocati, le Società devono **darne immediata comunicazione contattando telefonicamente:**

**Responsabile Tecnico prof.. Massimo SCHENA 347 8242139**

**Responsabile Organizzativo C.F.T.: sig. Paolo PICCIRILLO 320 5631774**

e inviando la relativa certificazione per l’assenza ai seguenti indirizzi e-mail :

**-** [base.marchesgs@figc.it](mailto:base.marchesgs@figc.it) **-** [marche.sgs@figc.it](mailto:marche.sgs@figc.it) **-** [cft.marchesgs@figc.it](mailto:cft.marchesgs@figc.it)

Di seguito si trascrivono le disposizioni organizzative:

- ore 14.30 raduno di tutti i convocati presso lo Stadio “Nicola TUBALDI”, Via Romeo Vuoli;– RECANATI

- ore 14.30 partenza per Urbino

- dalle ore 16.30 alle ore 18.15 **" 2°TORNEO NAZIONALE DEI CENTRI FEDERALI TERRITORIALI" :**

* **CFT URBINO VS CFT RECANATI**

**STAFF :**

**Massimo SCHENA: responsabile tecnico CFT**

**Lorenzo BILO’ : Istruttore Under 14 M**

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.

**ELENCO CONVOCATI LUNEDÌ 8 aprile 2019**

**ore 14.30 - Stadio “Nicola TUBALDI”, Via Romeo Vuoli – RECANATI**

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| **Nr** | **COGNOME** | **NOME** | **NATO IL** | **SOCIETA'** |
| 1 | ASCANI | LEONARDO | 01/03/2005 | SS PORTORECANATI ASD |
| 2 | BOCCI | TOMMASO | 11/05/2005 | US TOLENTINO 1919 ASD |
| 3 | FABIANI | MATTEO | 12/02/2005 | US FILOTTRANESE ASD |
| 4 | FERRARI | GIACOMO | 24/06/2005 | US TOLENTINO 1919 ASD |
| 5 | MANCINI | DAVIDE | 02/05/2005 | ACADEMY CIVITANOVESE |
| 6 | MORETTI | THOMAS | 21/09/2005 | SSD JESINA CALCIO SRL |
| 7 | NARDACCHIONE | ANGELO | 13/09/2005 | ASD POTENZA PICENA |
| 8 | PACE | JASON | 15/10/2005 | SSD JESINA CALCIO SRL |
| 9 | PERUGINI | MICHELE | 09/04/2005 | CIVITANOVESE |
| 10 | POLIZZI | MATTEO | 10/08/2005 | ASD JUNIOR MACERATA |
| 11 | ROMANZETTI | JACOPO | 17/10/2005 | ASD JUNIOR MACERATA |
| 12 | ROSSI | SAMUELE | 15/10/2005 | ASD BIAGIO NAZZARO |
| 13 | SANSARO | NICOLO' | 25/02/2005 | SSD JESINA CALCIO SRL |
| 14 | STRAPPINI | NICOLA | 27/04/2005 | US FILOTTRANESE ASD |

**CONVOCAZIONI CENTRO FEDERALE TERRITORIALE MACERATA–Recanati**

Il Coordinatore Federale Regionale del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all’attività del **Centro Federale Territoriale** **di MACERATA-Recanati** comunica l’elenco dei convocati per il giorno **lunedì 8 aprile 2019** presso lo Stadio “Nicola TUBALDI”, Via Romeo Vuoli – 62019 RECANATI.

**CATEGORIA:**

**UNDER 14 MASCHILE ore 15.30**

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| **Nr** | **COGNOME** | **NOME** | **NATO IL** | **SOCIETA'** |
| 1 | AJRADINOSKI | EDIN | 13/05/2005 | US TOLENTINO 1919 ASD |
| 2 | ANGELETTI | TOMMASO | 05/01/2005 | US FILOTTRANESE ASD |
| 3 | BEKJIRI | AMIR | 01/01/2005 | UNITED CIVITANOVA |
| 4 | BELLUCCI | THOMAS | 08/07/2005 | GSD SA CALCIO CASTELFIDARDO |
| 5 | GIUGGIOLONI | ALESSIO | 02/03/2005 | C.S.VILLA MUSONE |
| 6 | PAGLIALUNGA | DAVIDE | 14/04/2005 | ASD GIOVANE ANCONA CALCIO |
| 7 | PERINI | GIOVANNI | 16/4/2005 | ASD GIOVANE ANCONA CALCIO |
| 8 | PESARESI | FILIPPO | 07/12/2005 | C.S.VILLA MUSONE |
| 9 | PISTOLESI | FRANCESCO | 11/03/2005 | ACADEMY CIVITANOVESE |
| 10 | VALLEJA | ANXHELO | 18/12/2005 | GSD SA CALCIO CASTELFIDARDO |
| 11 | VITI | MATTEO | 18/12/2005 | ASD POTENZA PICENA |

**CATEGORIA: UNDER 13 MASCHILE ( GRUPPO -A-) ore 15.30**

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| **Nr** | **COGNOME** | **NOME** | **NATO IL** | **SOCIETA'** |
| 1 | ANDI | AJDARI | 23/07/2006 | A.S.D. CORRIDONIA FOOTBALL CLUB |
| 2 | ATZORI | MICHAEL | 08/06/2006 | A.S.D. CORRIDONIA FOOTBALL CLUB |
| 3 | BAMBOZZI | ELIA | 30/03/2006 | USD TREIESE |
| 4 | BERUSCHI | DIEGO | 04/01/2006 | CIVITANOVESE |
| 5 | BONGELLI | RICCARDO | 08/12/2006 | ACADEMY CIVITANOVESE |
| 6 | CIATTAGLIA | DENNY | 16/02/2006 | SAN FRANCESCO CINGOLI |
| 7 | CIOTTILLI | EDOARDO | 25/09/2006 | US TOLENTINO 1919 ASD |
| 8 | CONSOLI | ALESSANDRO | 29/12/2006 | ASD JUNIOR MACERATA |
| 9 | FILIPPONI | RICCARDO | 23/07/2006 | SAN FRANCESCO CINGOLI |
| 10 | GATTAFONI | DAVID | 09/09/2006 | SANTA MARIA APPARENTE |
| 11 | GENTILI | FRANCESCO | 05/04/2006 | VIGOR MACERATA |
| 12 | GIANANGELI | LEONARDO | 03/04/2006 | VIGOR MACERATA |
| 13 | GIANDOMENICO | FILIPPO | 19/03/2006 | ACADEMY CIVITANOVESE |
| 14 | MANUALE | DIEGO | 22/02/2006 | MONTECCASSIANO CALCIO |
| 15 | MARCHEGIANI | GIOSUE’ | 19/09/2006 | USD TREIESE |
| 16 | MORETTI | DANIELE | 07/04/2006 | PGS ROBUR ASD |
| 17 | PAPILI | ALESSANDRO | 13/10/2006 | SANTA MARIA APPARENTE |
| 18 | POLONI | FILIPPO | 03/11/2006 | JUNIOR MACERATA |
| 19 | PRETINI | SAMUELE | 20/09/2006 | USD TREIESE |
| 20 | RAFFAELI | EDOARDO | 11/11/2006 | ASD JUNIOR MACERATA |
| 21 | SANTECCHIA | ALESSANDRO | 27/04/2006 | MONTECCASSIANO CALCIO |
| 22 | SEGHETTI | MATTEO | 03/05/2006 | A.S.D. MONTEMILONE POLLENZA |
| 23 | SQUARCIA | MATTIA | 27/02/2006 | SAN FRANCESCO CINGOLI |
| 24 | TESTICCIOLI | ALESSANDRO | 03/06/2006 | US TOLENTINO 1919 ASD |
| 25 | TOSCANA | ANDREA | 16/02/2006 | PGS ROBUR ASD |
| 26 | VESPRINI | RICCARDO | 11/05/2006 | UNITED CIVITANOVA |

**CATEGORIA: UNDER 13 MASCHILE ( GRUPPO -B-) ore 15.30**

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| **Nr** | **COGNOME** | **NOME** | **NATO IL** | **SOCIETA'** |
| 1 | ANGELICI | DIEGO | 08/12/2006 | C.S.VILLA MUSONE |
| 2 | ASCANI | ALESSANDRO | 04/12/2006 | C.S.VILLA MUSONE |
| 3 | BUFFALARI | ANTONIO | 07/06/2006 | SS PORTORECANATI ASD |
| 4 | CACCIAMANI | RICCARDO | 14/01/2006 | SSD JESINA CALCIO SRL |
| 5 | CAPRARI | NICOLAS | 09/07/2006 | AC NUOVAFOLGORE |
| 6 | CINGOLANI | TOMMASO | 29/01/2006 | ASD GIOVANE ANCONA CALCIO |
| 7 | CINGOLANI | SAMUELE | 25/10/2006 | US RECANATESE |
| 8 | GHERGO | ALESSIO | 16/07/2006 | US RECANATESE |
| 9 | GIGLI | DIEGO | 19/07/2006 | GSD SA CALCIO CASTELFIDARDO |
| 10 | GRASSI | FRANCESCO | 22/02/2206 | SSD JESINA CALCIO SRL |
| 11 | MANGANELLI | FILIPPO | 08/06/2006 | ASD GIOVANE ANCONA CALCIO |
| 12 | MARINI | EMANUELE | 14/03/2006 | ATLETICO CONERO |
| 13 | MASI | LEONARDO | 18/12/2006 | C.S.VILLA MUSONE |
| 14 | MAZZONI | MICHELE | 06/04/2006 | ASD GIOVANE ANCONA CALCIO |
| 15 | NOVELLI | STEFANO | 17/06/2006 | AC NUOVAFOLGORE |
| 16 | OSAMA | RAMZY EYAD | 15/03/2006 | SS PORTORECANATI ASD |
| 17 | PASQUALINI | NICHOLAS | 03/03/2006 | GSD SA CALCIO CASTELFIDARDO |
| 18 | PAOLTRONI | MATTEO | 19/12/2006 | SS PORTORECANATI ASD |
| 19 | PIETRONI | ACHILLE | 17/02/2006 | US RECANATESE |
| 20 | POLENTA | FILIPPO | 18/11/2006 | G.S.D. PONTEROSSO CALCIO ANCONA |
| 21 | QUERCETTI | ANDREA | 08/03/2006 | SS PORTORECANATI ASD |
| 22 | SABATINI | SEBASTIANO | 13/07/2006 | GSD SA CALCIO CASTELFIDARDO |
| 23 | TADDEI | LEANDRO | 31/03/2006 | GSD SA CALCIO CASTELFIDARDO |
| 24 | VERDE | GIUSEPPE | 05/04/2006 | OSIMO STAZIONE |

**CATEGORIA: UNDER 15 FEMMINILE ore 15.30**

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| **Nr** | **COGNOME** | **NOME** | **NATO IL** | **SOCIETA'** |
| 1 | AMATUCCI | GIORGIA | 08/04/2006 | SSD PORTO D’ASCOLI |
| 2 | BELLAGAMBA | ERIKA | 04/12/2006 | U.S. RECANATESE |
| 3 | BUOMPANE | ALESSIA | 24/08/2005 | YFIT MACERATA |
| 4 | CAMPANELLA | TERESA | 24/04/2004 | ATLETICO CONERO |
| 5 | CATENA | GIADA | 29/12/2006 | OSIMO STAZIONE |
| 6 | CINGOLANI | AURORA | 07/11/2006 | JESINA FEMMINILE |
| 7 | CIOTTI | FEDERICA | 01/09/2005 | ASCOLI PICCHIO FC1898 SPA |
| 8 | CORONA | ANGELICA | 18/02/2005 | ASD POTENZA PICENA |
| 9 | CRISPINI | CHIARA | 02/08/2004 | YFIT MACERATA |
| 10 | FAROUSSI | NORA | 14/06/2006 | US RECANATESE |
| 11 | FERRAJ | SARA | 18/06/2005 | SSD PORTO D’ASCOLI |
| 12 | FREDDO | ELISA | 11/01/2006 | US RECANATESE |
| 13 | GAZZURELLI | AGNESE | 13/01/2006 | US RECANATESE |
| 14 | GIOVANNELLI | ELISA | 18/05/2005 | ASCOLI PICCHIO FC1898 SPA |
| 15 | IZZO | AURORA | 05/04/2006 | OSIMO STAZIONE |
| 16 | MIGNINI | ERIKA | 01/10/2005 | SSD PORTO D’ASCOLI |
| 17 | MOSCA | ANNALISA | 21/02/2005 | JESINA FEMMINILE |
| 18 | MUSACCHIO | ANGELICA | 09/06/2006 | SSD PORTO D’ASCOLI |
| 19 | PIANGERELLI | SANDRA | 06/07/2004 | YFIT MACERATA |
| 20 | RAIMONDI | GIULIA | 21/05/2004 | ASCOLI PICCHIO FC1898 SPA |
| 21 | RIMOLI | GIULIA | 20/10/2006 | US RECANATESE |
| 22 | TEDESCHI | NOEMI | 04/04/2004 | YFIT MACERATA |
| 23 | TESEI | ASIA | 22/06/2004 | YFIT MACERATA |
| 24 | TESEI | MARGHERITA | 08/08/2006 | US RECANATESE |

I calciatori convocati dovranno presentarsi puntuali e muniti del kit personale di giuoco, oltre a parastinchi, certificato di idoneità per l’attività agonistica, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio.

Per qualsiasi comunicazione contattare :

**Responsabile Tecnico**: Sig. Massimo **SCHENA**  - 347/8242139

e-mail: [marche.sgs@figc.it](mailto:marche.sgs@figc.it) -[base.marchesgs@figc.it](mailto:base.marchesgs@figc.it)- [cft.marchesgs@figc.it](mailto:cft.marchesgs@figc.it)

**Responsabile Organizzativo C.F.T**.: Sig. Paolo **PICCIRILLO** - 320 5631774

In caso di indisponibilità motivata dei calciatori convocati, le Società devono darne immediata comunicazione contattando il Responsabile Tecnico e/o il Responsabile Organizzativo C.F.T., inviando la relativa certificazione per l’assenza.

**STAFF**

Responsabile Organizzativo Regionale C.F.T.: Floriano Marziali

Responsabile Organizzativo C.F.T. Paolo Piccirillo

Responsabile Tecnico C.F.T.: Massimo Schena

Istruttore Under 15 F: Melissa Marchetti

Istruttore Under 14 M: Lorenzo Bilò

Istruttore Under 13 M: Giacomo Gentilucci

Preparatore dei portieri: Matteo Pazzi

Preparatore Atletico Alberto Virgili–Vincenzo Chinè

Medico Daniele Massaccesi-Raimondo Lombardi

Fisioterapisti: Tommaso Pagnanelli –Michele Gennuso

Psicologo: Giulia Cesetti – Margherita Capotondo

Collaboratore Tecnico Leonardo Scodanibbio

Collaboratore organizzativo Paolo Camilletti

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.

**ATTIVITA' CALCIO+UNDER15 FEMMINILE-SELEZIONE AREA TERRITORIALE 9 – ADRIATICA**

Il Coordinatore Federale Regionale Floriano Marziali del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all’attività di Sviluppo dell’Attività Under 15 comunica l’elenco delle ragazze convocate per il giorno **9 Aprile 2019** alle ore **16,45** presso il **campo in erba sintetica sportivo supplementare “Benelli” di Pesaro, Largo Baccelli, snc 61122 (PU)** per una partita amichevole.

Le calciatrici convocate dovranno presentarsi puntuali e munite del kit personale di giuoco (tuta, kway, maglia, calzoncini, calzettoni), oltre a parastinchi.

Per qualsiasi comunicazione contattare il Team Manager:

Sig. na Mosca Emily

Tel. 333 8806567 e-mail: ***(***[***base.marchesgs@figc.it***](mailto:base.marchesgs@figc.it) ***–*** [***marche.sgs@figc.it***](/C:/Users/Utente/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/JVHJ17SS/marche.sgs@figc.it)***)***

In caso di indisponibilità motivata delle calciatrici convocate, le Società devono darne immediata comunicazione, inviando eventualmente certificazione medica per l’assenza.

**STAFF**

**Selezionatore Under 15 F: Mandolini Paolo**

**Collaboratore tecnico: Marinelli Matteo**

**Team Manager: Mosca Emily**

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.

**CATEGORIA: UNDER 15 FEMMINILE**

**ORARIO INIZIO: 16,30**

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| **NR.** | **COGNOME** | **NOME** | **DATA DI NASCITA** | **SOCIETA'** |
| 1 | BECCARI | CHIARA | 27/09/2004 | SAN MARINO ACADEMY |
| 2 | BERNARDI | VERONICA | 17/07/2005 | ASD CASTELVECCHIO |
| 3 | CASCONE | MARTA | 21/10/2004 | APD LF JESINA FEMMINILE |
| 4 | DAMIANO | ANTIMINA | 13/05/2004 | PINK ARZILLA |
| 5 | DI MARIA | CONSUELO | 07/12/2005 | PINK ARZILLA |
| 6 | DIVERSI | ELEONORA | 26/07/2004 | RICCIONE CALCIO FEMMINILE |
| 7 | FELICITA’ | GIORGIA | 27/05/2004 | ASD CASTELVECCHIO |
| 8 | GIANNOTTI | SARA | 14/02/2005 | SAN MARINO ACADEMY |
| 9 | GIULIANI | SWUAMI | 24/11/2004 | SAN MARINO ACADEMY |
| 10 | LUCCARONI | CELESTE | 28/07/2005 | ASD CASTELVECCHIO |
| 11 | LUCCHI | BEATRICE | 01/05/2004 | ASD CASTELVECCHIO |
| 12 | MIGNINI | ERIKA | 01/10/2005 | PORTO D’ASCOLI |
| 13 | MODESTI | CHIARA | 03/11/2004 | APD LF JESINA FEMMINILE |
| 14 | MONTI | LAURA | 15/01/2005 | ASD CASTELVECCHIO |
| 15 | MOSCA | ANNALISA | 21/02/2005 | APD LF JESINA FEMMINILE |
| 16 | PAOLINELLI | GRETA | 14/05/2005 | PINK ARZILLA |
| 17 | PIERINI | ZEMFIRA | 31/05/2005 | PINK ARZILLA |
| 18 | PONTINI | ALESSIA | 05/09/2004 | SAMBENEDETTESE |
| 19 | SANCHI | GIULIA | 11/01/2004 | RICCIONE CALCIO FEMMINILE |
| 20 | SIETCUIPING | LAURA IRENE | 06/08/2004 | SAN MARINO ACADEMY |
| 21 | VENTURA | SERENA | 08/10/2004 | APD LF JESINA FEMMINILE |
| 22 | ZAGHINI | GIULIA | 20/02/2005 | SAN MARINO ACADEMY |
| 23 | ZAGHINI | ALICE | 20/02/2005 | SAN MARINO ACADEMY |

**TORNEO PULCINI “GRASSROOTS CHALLENGE” S.S. 2018/2019**

**MODALITA’ DI SVOLGIMENTO:**

|  |  |
| --- | --- |
| GIRONE A | GIRONE B |
| Atletico Conero | Filottranese |
| Loreto | Jesina |
| SA Castelfidardo | Junior Jesina |
| Villamusone | Moie Vallesina |

|  |  |
| --- | --- |
| GIRONE C | GIRONE D |
| Camerano | Borghetto |
| Giovane Ancona | FC Vigor Senigallia |
| Nuova Folgore | Palombina Vecchia |
| Osimo Stazione | Senigallia Calcio |

La prima fase del torneo pulcini “grassroots challenge” verrà disputa con singoli confronti tra due società appartenenti allo stesso girone.

I confronti vanno disputati nel periodo che va da lunedì 8/04 a venerdì 26/04; dopo ogni confronto va inviata a codesta delegazione mezzo mail ( [cplnd.ancona@figc.it](mailto:cplnd.ancona@figc.it) ) il referto di gara, allegato al presente comunicato, e le distinte delle due società.

Accede alla festa finale provinciale la prima classificata di ogni girone.

La Festa Finale Provinciale si disputerà in data 12/05.

La festa Finale Regionale si disputerà il 26/05.

**RAGGRUPPAMENTI PICCOLI AMICI E PRIMI CALCI II°FASE**

**RAGGRUPPAMENTI PRIMI CALCI 8 ANNI 2010**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| RAGGRUPPAMENTO A | RAGGRUPPAMENTO B | RAGGRUPPAMENTO C |
| Agugliano Polverigi | Camerano Calcio | Nuova Folgore |
| Biagio Nazzaro | Dorica Anur A | Passatempese |
| Giovane Offagna San Biagio | Dorica Anur B | Ponterosso Anconitana |
| Le Grazie Juvenilia | S.A. Castelfidardo | Osimana |
|  | Villa Musone | Osimo Stazione |

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| RAGGRUPPAMENTO D | RAGGRUPPAMENTO E | RAGGRUPPAMENTO F |
| Palombina vecchia A | Fortitudo A | F.C. Vigor Senigallia |
| Palombina vecchia B | Fortitudo B | Jesina A |
| Olimpia (Marzocca) | Le torri Castelplanio | Jesina B |
| Senigallia Calcio | Moie Vallesina | Junior Jesina Libertas |
|  |  |  |

**RAGGRUPPAMENTI PRIMI CALCI 7 ANNI 2011**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| RAGGRUPPAMENTO A | RAGGRUPPAMENTO B | RAGGRUPPAMENTO C |
| Giovane Ancona | Cerreto D’esi C5 | Dorica Anur |
| Giovane Offagna S.Biagio | Fortitudo | Loreto |
| Osimana | Junior Jesina Libertas | Nuova Folgore |
| Villamusone | Jesina A | Ponterosso Anconitana |
|  |  |  |

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| RAGGRUPPAMENTO D | RAGGRUPPAMENTO E | RAGGRUPPAMENTO F |
| Agugliano Polverigi | Biagio Nazzaro | Jesina B |
| Camerano Calcio | Moie Vallesina | Olipia (Marzocca) |
| Le Grazie Juvenilia | FC Vigor Senigallia | Palombina A |
| SA Castelfidardo | Senigallia Calcio | Palombina B |
|  |  |  |

**RAGGRUPPAMENTI PRIMI CALCI MISTI ANNI 2010/2011**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| RAGGRUPPAMENTO A | RAGGRUPPAMENTO B | RAGGRUPPAMENTO C |
| Candia Baraccola | Aurora calcio Jesi | Castelleonese |
| Loreto | Filottranese | Corinaldo |
| Konlassata | Labor 1950 | SS Olimpia Ostravetere |
| Marina | Moie Vallesina | Union tre colli |
| Osimo Stazione |  | Victoria Brugnetto |

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| RAGGRUPPAMENTO D | RAGGRUPPAMENTO E | RAGGRUPPAMENTO F |
| Atletico Conero | Avis Arcevia | Borghetto |
| Giovane Ancona | Cupramontana | Cameratese |
| Nuova Sirolese | Le Torri Castelplanio | Monserra |
| SA Castelfidardo | Sassoferrato Genga | Jesina Femminile |
| UP Castelfrettese |  | Ostra |

**RAGGRUPPAMENTO PICCOLI AMICI 7 ANNI 2012**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| RAGGRUPPAMENTO A | RAGGRUPPAMENTO B | RAGGRUPPAMENTO C |
| Agugliano Polverigi | FC Vigor Senigallia | Fortitudo |
| Loreto | Junior Jesina Libertas | Le Torri Castelplanio |
| Nuova Folgore | Palombina Vecchia | Moie Vallesina |
| Villamusone |  | Monserra |

**RAGGRUPPAMENTO PICCOLI AMICI 6 ANNI 2013**

|  |
| --- |
| RAGGRUPPAMENTO A |
| Fortitudo |
| Junior jesina Libertas |
| Moie Vallesina |

**RAGGRUPPAMENTO PICCOLI AMICI MISTI 2012/2013**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| RAGGRUPPAMENTO A | RAGGRUPPAMENTO B | RAGGRUPPAMENTO C |
| Atletico Conero | Aurora Calcio Jesi | Avis Arcevia |
| Giovane Ancona | Cupramontana | Le Torri Castelplanio |
| Nuova Sirolese | Filottranese | Jesina |
| Ponterosso Anconitana | Labor 1950 | Sassoferrato Genga |
| SA Castelfidardo | Jesina |  |

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| RAGGRUPPAMENTO D | RAGGRUPPAMENTO E | RAGGRUPPAMENTO F |
| Cameratese | Castelleonese | Borghetto |
| Falconarese | Corinaldo Calcio | Giovane Offagna |
| Olimpia (Marzocca) | Ostra Calcio | Marina |
| SA Castelfidardo | SS Olimpia Ostravetere | Senigallia Calcio |
|  | Union Tre Colii |  |

|  |
| --- |
| RAGGRUPPAMENTO G |
| Camerano Calcio |
| Le Grazie Juvenilia |
| Osimo Stazione |
| Osimana |
|  |

SI ALLEGHERANNO NEI PROSSIMI COMUNICATI LE MODALITA’ ORGANIZZATIVE PER LA SECONDA FASE DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI E PICCOLI AMICI: L’ ATTIVITA’ SI SVOLGE, SOTTOFORMA DI CONCENTRAMENTI A 4 O 5 SQUADRE, IN 4 DIFFERENTI GIORNATE DA DOMENICA 14 APRILE A DOMENICA 19 MAGGIO.

NEI RAGGRUPPAMENTI DA 5 SQUADRE SI DISPUTERANNO UGUALMENTE 4 GIORNATE; DI COMUNE ACCORDO UNA DELLE 5 NON OSPITERA’.

NEI RAGGRUPPAMENTI DA 4 SQUADRE OGNI SOCIETA’ DOVRA’ OSPITARE UNA VOLTA IL PROPRIO RAGGRUPPAMENTO IN CASA.

LE SOCIETA’, DOPO ESSERSI ACCORDATE SUL CALENDARIO DEGLI EVENTI, DEVONO TEMPESTIVANMENTE COMUNICARLO TRAMITE MAIL ( [cplnd.ancona@figc.it](mailto:cplnd.ancona@figc.it) ) A CODESTA DELEGAZIONE; IL FORMAT PER IL CALENDARIO VIENE ALLEGATO AL PRESENTE COMUNICATO.

DOPO OGNI EVENTO VA INVIATA LA COPERTINA A QUESTA DELEGAZIONE MEZZO MAIL ( [cplnd.ancona@figc.it](mailto:cplnd.ancona@figc.it) ) CONTENENTE INFORMAZIONI CIRCA LO SVOLGIMENTO DEL CONCENTRAMENTO,

**CONDUZIONE CONCENTRAMENTI PRIMI CALCI E PICCOLI AMICI**

Si allegano al presente C.U. i file inerenti il “**MODELLO CONCENTRAMENTO FASE PRIMAVERILE” per le categorie PRIMI CALCI e PICCOLI AMICI.**

Si ricorda che la conduzione in ogni stazione da parte dell’istruttore fa la differenza: lo stesso potrà infatti apportare varianti attinenti al gioco e, utilizzando una comunicazione efficace e coinvolgente attraverso domande con scoperta guidata, potrà stimolare i bambini nel trovare soluzioni efficaci.

**DANONE CUP 2018/19- Torneo Nazionale Giovanile Di Calcio a 8 Under 12 Femminile**

Il Settore Giovanile e Scolastico lancia la quarta edizione del Torneo Under 12 Femminile, la manifestazione a carattere nazionale rivolta alle giovani calciatrici delle società professionistiche di Serie A, di Serie B e di Serie C, delle Società di Serie A e di Serie B Femminile della LND e delle Scuole di Calcio Élite che hanno attivato il Progetto relativo allo sviluppo dell’Attività Femminile, oltre che delle Società Femminili riconosciute come “Scuole di Calcio”.

A seguito delle iscrizioni pervenute al Settore Giovanile e Scolastico della FIGC, in conformità al Regolamento Nazionale del Torneo Danone Cup 2019, di seguito si pubblica la suddivisione delle squadre partecipanti alla Fase Interprovinciale che vede coinvolte le seguenti società delle regioni Abruzzo,Marche e Umbria raggruppate in due gironi:

**1^ FASE**

**gruppo 1**

TERNANA UNICUSANO CALCIO

AC PERUGIA CALCIO

SSD PORTO D’ASCOLI

**gruppo 2**

VIS PESARO

APD LF JESINA FEMMINILE

**2^ FASE**

Sarà formato un gruppo da 4 squadre nella giornata del 05/05 con località da stabilire. La prima classificata accede alla fase Interregionale a Perugia.

Si qualificano alla 2^ fase le prime due classificate di ciascun gruppo. A causa del ritiro della società Delfini Biancazzurri nel gruppo 2 si qualificano direttamente alla 2^ fase le società Vis Pesaro e Jesina Femminile.

Si allega al presente C.U. la composizione dei gironi – regolamento Danone Cup – referti gara 1^ e 2^ fase

**INCONTRO INFORMATIVO**

Venerdì 5 aprile 2019 alle ore 18.00, presso i locali della **Croce Azzurra di Sirolo** , organizzato dalla Società **NUOVA SIROLESE** **ASD** si terrà un incontro informativo, rivolto a dirigenti, tecnici, genitori e tesserati, l’incontro è aperto anche alle altre società del territorio, dal titolo **“ AD OGNUNO IL SUO….. SPAZIO- modelli di gara per il Settore Giovanile e Scolastico ”**

**RELATORI :**

- prof. Floriano **MARZIALI :** Coordinatore Federale Regionale FIGC/SGS Marche

**INCONTRO INFORMATIVO**

Venerdì 5 aprile 2019 alle ore 18.00 presso la **Sala del Centro Cultura “Piero Pergoli” Piazza G. Mazzini di Falconara Marittima (AN),** organizzato dalla Società **ASD PALOMBINA VECCHIA**  si terrà un incontro informativo, rivolto ai dirigenti, tecnici, genitori e tesserati anche di altre società, dal titolo : **“METODOLOGIA E PILASTRI DI ALLENAMENTO NEI CENTRI FEDERALI TERRITORIALI ”.**

**Relatore dell’incontro**

- prof. Massimo **SCHENA :** Responsabile Tecnico C.F.T. MACERATA-Recanati

**INCONTRO INFORMATIVO**

Lunedì 8 aprile 2019 alle ore 18.00, presso “**Spazio Comunale Heval”** – piazza SS Crocifisso – Ancona, organizzato dalla Società **APD KONLASSATA 2001** si terrà un incontro informativo, rivolto a dirigenti, tecnici, genitori e tesserati, l’incontro e aperto anche alle altre società del territorio, dal titolo **“ IN CAMMINO VERSO UN FUTURO PIU’ ROSA” .**

**RELATORE:**

- prof. Paolo **MANDOLINI :** Delegato Regionale Attività Femminile FIGC/SGS Marche

**INCONTRO INFORMATIVO**

Venerdì 5 aprile 2019 , alle ore 19.00 presso c/o locali Chiesa S. Agostino Via Papa Giovanni XXIII, 9 -Castelfidardo , organizzato dalla Società **GSD** **S.A. CALCIO CASTELFIDARDO**, si terrà un incontro informativo rivolto a Dirigenti, Tecnici , Genitori, Atleti anche di altre società sportive dal titolo **“IO VALGO!!!! - AUTOSTIMA: INGREDIENTI BASE PER L’ATTIVITÀ SPORTIVA” .**

**RELATORI DELL’INCONTRO :**

- dott. Giovanni **CAPRONI**  : Psicologo esperto in psicologia dello sport

**INCONTRO INFORMATIVO**

Giovedì 4 aprile 2019 alle ore 18.00 presso **l’ Oratorio S.P. Martire - Via S.P. Martire- Jesi,** organizzato dalla Società **SSD JESINA CALCIO** si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio dal titolo  **“LE TAPPE DEL PERCORSO FORMATIVO NELLA SCUOLA CALCIO ELITE “.**

**Relatori dell’incontro :**

- prof. Floriano **MARZIALI :** Coordinatore Regionale Marche FIGC SGS

**INCONTRO INFORMATIVO**

Giovedì 18 aprile 2019 alle ore 21.15 presso la **Sala Riunioni Hotel Concorde** via Aspio Terme 191 – Camerano (An)**),** organizzato dalla Società **S.S.D. OSIMOSTAZIONE C.D. CALCIO a R.L. ,** si terrà un incontro informativo, rivolto ai dirigenti, tecnici, genitori e tesserati anche di altre società dal titolo : **“LA PARTITA COME UN ESAME: QUALI SONO E COME GESTIRE LE EMOZIONI E LE TENSIONI DELL’EVENTO SPORTIVO”.**

**Relatore dell’incontro**

- dott.ssa. Francesca **FERRI :**

Si allega al presente CU la locandina dell’incontro

# PROGRAMMA GARE

PROSSIMI TURNI

TERZA CATEGORIA ANCONA

GIRONE C - 11 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| UNION MORRO D ALBA | CALCIO PIANELLO VALLESINA | R | 05/04/2019 20:45 | COMUNALE C.DA LAURETO | MORRO D'ALBA | VIA DEL MARE |
| AURORA CALCIO JESI | RENATO LUPETTI CALCIO | R | 06/04/2019 16:00 | CAMPO "S.SEBASTIANO" | JESI | LARGO GRAMMERCATO |
| ROSORA ANGELI | GALASSIA SPORT | R | 06/04/2019 16:00 | COMUNALE ANGELI | ROSORA | VIA FIUME |
| SPES JESI | POGGIO S.MARCELLO A.S.D. | R | 06/04/2019 16:00 | COMUNALE "CARDINALETTI" | JESI | VIA DEL BURRONE |
| URBANITAS APIRO | JUNIORJESINA LIBERTAS ASD | R | 06/04/2019 16:00 | COMUNALE "FABIO SPARAPANI" | APIRO | VIA CUPO |
| VALLE DEL GIANO | L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI | R | 06/04/2019 16:00 | VILLO' FRAZIONE SERRADICA | FABRIANO | LOC.PONTE DI CACCIANO |

GIRONE D - 11 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| COLLE 2006 | ATLETICO PONTEROSSO | R | 05/04/2019 21:00 | COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMAR | ANCONA | PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO |
| EUROPA CALCIO COSTABIANCA | REAL CASTELFIDARDO | R | 05/04/2019 21:30 | COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSON | LORETO | VIA ROSARIO |
| OSIMO FIVE | L AQUILA | R | 05/04/2019 21:00 | COMUNALE "SANTILLI" | OSIMO | VIA MOLINO MENSA |
| ATLETICO CONERO | ATLETICO 2008 | R | 06/04/2019 16:00 | COMUNALE "M.CARPANO" MARCELLI | NUMANA | VIA FABRIANO |
| LE GRAZIE JUVENILIA | OLIMPIA JUVENTU FALCONARA | R | 06/04/2019 16:00 | VALLE MIANO | ANCONA | VIA PAOLUCCI 1 |
| REAL CASEBRUCIATE | CANDIA BARACCOLA ASPIO | R | 06/04/2019 16:00 | COMUNALE "LE FORNACI" MARINA | MONTEMARCIANO | VIA DELEDDA FRAZ. MARINA |

GIRONE D - 4 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| OLIMPIA JUVENTU FALCONARA | ATLETICO PONTEROSSO | R | 10/04/2019 16:00 | COMUNALE "AMADIO" | FALCONARA MARITTIMA | VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF |

JUNIORES UNDER 19 PROVINC. -AN

GIRONE B - 11 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| AGUGLIANO POLVERIGI | NUOVA FOLGORE | R | 06/04/2019 16:00 | COMUNALE "IVO BALEANI" | AGUGLIANO | VIA FAGIOLI |
| FALCONARESE 1919 | LE TORRI CASTELPLANIO | R | 06/04/2019 18:00 | COMUNALE "AMADIO" | FALCONARA MARITTIMA | VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF |
| SASSOFERRATO GENGA | ATLETICO CONERO | R | 06/04/2019 18:15 | COMUNALE - PIAGGE DEL PRETE | GENGA | PIAGGE DEL PRETE |
| PORTO POTENZA CALCIO | CANDIA BARACCOLA ASPIO | R | 07/04/2019 15:00 | COMUNALE PORTO POTENZA PICENA | POTENZA PICENA | VIA OLIMPIA |
| SAN FRANCESCO CINGOLI ASD | PALOMBINA VECCHIA | R | 07/04/2019 15:00 | COMUNALE SUPPL."MARCO FILENI" | CINGOLI | VIA CERQUATTI |

CALCIO A 5 SERIE "D" ANCONA

GIRONE B - 10 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| ASPIO 2005 | DORICA | R | 05/04/2019 21:00 | PALLONE GEODETICO "VARANO" | ANCONA | CONTRADA DEL POZZO |
| CIRCOLO COLLODI CALCIO 5 | CASINE A.S.D. | R | 05/04/2019 21:30 | PALL.GEODETICO FRAZ.PINOCCHIO | ANCONA | VIA CARPEGNA-VIA M.TE S.VICINO |
| MONSANO SPORTING CLUB | SENIGALLIA CALCIO | R | 05/04/2019 21:30 | PALLONE GEODETICO | MONSANO | VIA GIOVANNI FALCONE |
| MONSERRA CALCIO | SANTA MARIA NUOVA A.S.D. | R | 05/04/2019 21:30 | PALESTRA COMUNALE | SERRA DE' CONTI | VIA MARTORELLO SNC |
| MONTEMARCIANO CALCIO A 5 | ANKON NOVA MARMI | R | 05/04/2019 22:00 | PALLONE GEODETICO LOC. MARINA | MONTEMARCIANO | VIA GRAZIA DELEDDA |
| POLVERIGI C5 | MMSA GIOVANE AURORA | R | 05/04/2019 21:45 | PALASPORT "A.PERGOLESI" | POLVERIGI | VIA CIRCONVALLAZIONE |
| CIARNIN | ANCONITANA CALCIO A 5 | R | 08/04/2019 21:30 | PALLONE GEODETICO CAMPO NÂ°1 | SENIGALLIA | VIA CELLINI, 13 |

ALLIEVI ANCONA II FASE

GIRONE C - 6 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| VICTORIA BRUGNETTO | AGUGLIANO POLVERIGI | R | 06/04/2019 16:30 | COMUNALE PONTERIO | TRECASTELLI | VIA 8 MARZO LOC. PONTERIO |
| BORGHETTO | B.NAZZARO CHIARAVALLE | R | 07/04/2019 10:00 | PARROCCHIALE BORGHETTO | MONTE SAN VITO | VIA SELVA |
| CUPRAMONTANA G.IPPOLITI | SS OLIMPIA OSTRA VETERE | R | 07/04/2019 11:00 | COMUNALE "SAURO IPPOLITI" | CUPRAMONTANA | VIA UNCINI 24 |
| LE TORRI CASTELPLANIO | JESINA CALCIO SRL | R | 07/04/2019 11:00 | COMUNALE ANGELI | ROSORA | VIA FIUME |
| OSTRA | SASSOFERRATO GENGA | R | 07/04/2019 10:30 | COMUNALE "M.PICCIONI" | BELVEDERE OSTRENSE | VIA FONTENOVA |

GIRONE D - 6 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| LORETO A.D. | GIOVANE OFFAGNA S.B.A. | R | 06/04/2019 18:00 | COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSON | LORETO | VIA ROSARIO |
| PONTEROSSO ANCONITANA | OSIMANA | R | 06/04/2019 15:30 | CAMPO "BRISIGHELLI" PONTEROSS | ANCONA | VIA RUGGERI |
| CAMERANO CALCIO | ATLETICO CONERO | R | 07/04/2019 11:00 | COMUNALE"D.MONTENOVO" | CAMERANO | VIA LORETANA |
| NUOVA FOLGORE | FILOTTRANESE A.S.D. | R | 09/04/2019 16:00 | COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMAR | ANCONA | PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO |

GIOVANISSIMI ANCONA II FASE

GIRONE C - 5 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| AURORA CALCIO JESI | LABOR 1950 | R | 03/04/2019 20:00 | CAMPO "S.SEBASTIANO" | JESI | LARGO GRAMMERCATO |

GIRONE C - 6 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| AVIS ARCEVIA 1964 | MONSERRA CALCIO | R | 07/04/2019 10:30 | COMUNALE | ARCEVIA | VIA PORTA DEL SASSO |
| JESINA CALCIO SRL | CUPRAMONTANA G.IPPOLITI | R | 07/04/2019 10:30 | COMUNALE | MONSANO | VIA FONTANELLE, 23 |
| LABOR 1950 | ATLETICO FABRIANO | R | 07/04/2019 10:30 | COMUNALE | SANTA MARIA NUOVA | VIA RAVAGLI |
| SASSOFERRATO GENGA | AURORA CALCIO JESI | R | 07/04/2019 10:30 | COMUNALE CABERNARDI | SASSOFERRATO | VIA CA' FABBRI |

GIRONE D - 6 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| MARINA | AGUGLIANO POLVERIGI | R | 07/04/2019 10:00 | COMUNALE "L. DI GREGORIO" | MONTEMARCIANO | VIA GABELLA |
| PALOMBINA VECCHIA | VICTORIA BRUGNETTO | R | 07/04/2019 11:00 | COMUNALE "M.NERI" | FALCONARA MARITTIMA | VIA LIGURIA |
| SS OLIMPIA OSTRA VETERE | OSTRA | R | 07/04/2019 11:00 | COMUNALE PIANELLO DI OSTRA | OSTRA | VIA FAUSTO COPPI |

GIRONE E - 6 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| ATLETICO CONERO | LORETO A.D. | R | 07/04/2019 10:30 | COMUNALE "M.CARPANO" MARCELLI | NUMANA | VIA FABRIANO |
| GIOVANE OFFAGNA S.B.A. | PONTEROSSO ANCONITANA | R | 07/04/2019 10:00 | COMUNALE "R.VIANELLO" | OFFAGNA | VIA MOGLIE |
| JUNIOR CALCIO A.S.D. | OSIMOSTAZIONE C.D. | R | 07/04/2019 11:00 | CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI" | ANCONA | VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA |
| PASSATEMPESE | CAMERANO CALCIO | R | 07/04/2019 10:00 | COMUNALE PASSATEMPO | OSIMO | VIA CASETTE |

GIRONE E - 5 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| PONTEROSSO ANCONITANA | S.A. CALCIO CASTELFIDARDO | R | 10/04/2019 17:00 | CAMPO "BRISIGHELLI" PONTEROSS | ANCONA | VIA RUGGERI |

GIOVANISSIMI CADETTI ANCONA

GIRONE CA - 10 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| JUNIORJESINA LIBERTASsq.B | BORGHETTO | R | 03/04/2019 18:30 | COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO | JESI | VIA DON MINZONI |
| PALOMBINA VECCHIA | JESINA CALCIO SRL | R | 03/04/2019 18:30 | COMUNALE "M.NERI" | FALCONARA MARITTIMA | VIA LIGURIA |

GIRONE CA - 11 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| JUNIORJESINA LIBERTAS ASD | PALOMBINA VECCHIA | R | 06/04/2019 15:00 | COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO | JESI | VIA DON MINZONI |
| SS OLIMPIA OSTRA VETERE | B.NAZZARO CHIARAVALLE | R | 06/04/2019 16:30 | COMUNALE "SANTA LUCIA" | CASTELLEONE DI SUASA | CONTRADA SANTA LUCIA |
| JESINA CALCIO SRL | MARINA | R | 07/04/2019 10:30 | COMUNALE "MOSCONI" | JESI | VIA ASIAGO |
| MOIE VALLESINA A.S.D. | LE TORRI CASTELPLANIO | R | 07/04/2019 10:00 | COMUNALE "G.SCIREA" | MAIOLATI SPONTINI | VIA OLIMPIA |
| PALOMBINA VECCHIA sq.B | JUNIORJESINA LIBERTASsq.B | R | 08/04/2019 18:30 | COMUNALE "M.NERI" | FALCONARA MARITTIMA | VIA LIGURIA |
| BORGHETTO | JESINA CALCIO SRL sq.B | R | 10/04/2019 17:30 | PARROCCHIALE BORGHETTO | MONTE SAN VITO | VIA SELVA |

GIRONE CB - 11 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| F.C. VIGOR SENIGALLIAsq.B | JUNIOR CALCIO A.S.D. | R | 06/04/2019 15:00 | COMUNALE "LE SALINE" | SENIGALLIA | VIA DEI GERANI |
| FILOTTRANESE A.S.D. | OSIMANA | R | 06/04/2019 16:00 | SUPPLEMENTARE "SAN GIOBBE" | FILOTTRANO | VIA GEMME, 1 |
| GIOVANE ANCONA CALCIO | NUOVA FOLGORE sq.B | R | 06/04/2019 18:00 | COMUNALE "A.CALDARONI" | ANCONA | VIA DEI FIENILI ASPIO VECCHIO |
| CAMERANO CALCIO | NUOVA FOLGORE | R | 08/04/2019 16:45 | COMUNALE"D.MONTENOVO" | CAMERANO | VIA LORETANA |
| CANDIA BARACCOLA ASPIO | F.C. VIGOR SENIGALLIA | R | 08/04/2019 16:30 | COMUNALE "DON ORIONE" | ANCONA | VIA SPADONI BARACCOLA |
| LORETO A.D. | GIOVANE ANCONA CALCIOsq.B | R | 08/04/2019 15:45 | COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSON | LORETO | VIA ROSARIO |

AMATORI ANCONA

GIRONE A - 7 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| AMATORI CASTELFERRETTI | AMATORI JESI | R | 05/04/2019 21:00 | COMUNALE "AMADIO" | FALCONARA MARITTIMA | VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF |
| ATLETICO 2015 | AMATORI CUPRAMONTANA | R | 05/04/2019 21:15 | COMUNALE "DON ORIONE" | ANCONA | VIA SPADONI BARACCOLA |
| JUNIORJESINA LIBERTAS ASD | MOIE VALLESINA A.S.D. | R | 05/04/2019 21:15 | COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO | JESI | VIA DON MINZONI |
| PIETRALACROCE 73 | CANDIA BARACCOLA ASPIO | R | 05/04/2019 20:45 | COMUNALE "DORICO" | ANCONA | VIA DAMIANO CHIESA |

GIRONE A - 6 Giornata

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Squadra 1 | Squadra 2 | A/R | Data/Ora | Impianto | Localita' Impianto | Indirizzo Impianto |
| CANDIA BARACCOLA ASPIO | MOIE VALLESINA A.S.D. | R | 09/04/2019 21:15 | COMUNALE "DON ORIONE" | ANCONA | VIA SPADONI BARACCOLA |

**Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 12/04/2019.**

**Pubblicato in Ancona ed affisso all’albo della Delegazione Provinciale il 03/04/2019.**

***ALLEGATI:***

* **C.U.N.169 LND;**
* **PICCOLI AMICI - 2 CONCENTRAMENTO FASE PRIMAVERILE;**
* **PRIMI CALCI - 2 CONCENTRAMENTO FASE PRIMAVERILE;**
* **CALENDARIO PICCOLI AMICI;**
* **CALENDARIO PRIMI CALCI;**
* **C.U.N. 45 regolamento DANONE CUP 2019;**
* **DANONE CUP-COMPOSIZIONE GIRONI;**
* **Referto Danone Cup-under12 2019 1 fase;**
* **Referto Danone Cup-under12 2019 2 fase;**
* **Riferimenti Danone Cup;**
* **Locandina Osimostazione C.D. 18-04-2019;**
* **Referto Torneo Grassroots challenge;**
* **UNDER 12 FEMMINILE;**
* **UNDER 15 FEMMINILE;**
* **LOGO Donatori sangue;**

|  |  |
| --- | --- |
| **p. il Segretario**  **(Sergio Barocci)** | **Il Delegato Provinciale**  **(Elvio Rocchi)** |